
SAN JULIAN
Gobierno Municipol

2021-2027

ACTA DE SESIÓN ORDINAR'A DE AYI'T{TAM¡ENTO 02.2025 DEL iIUNIC¡PIO DE
SAN JULIAN, JALISCO.

En San Julián Jalisco el día 17 de Febrero de 2025, siendo las 11:07 horas, en la sala
de sesiones de la Presidencia Municipal, se llevó a cabo la Sesión Ordinaria de
Ayuntamiento O2-2O25 para la cual fueron @nvocados en tiempo y forma los
m¡embros del Ayuntamiento Constitucional 2024-2027, integrado por Presidente
Municipal, Síndico y Regidores, de conformidad a lo establecido en el artículo 29 de la
Ley de Gobiemo y la Administración Pública Munic¡pal del Estado de Jal¡sco.--

ESAHOGO DE LA SESIÓN

PRESIDENTE MUNICIPAL: Siendo las 1l:07 horas del dÍa'lTdefebrero delaño2025,
nos encontramos reunidos los integrantes del Ayuntamienlo 2024 - 2027, en la Sala de
Sesiones de la Presidencia Mun¡cipal. Misma que mediante convocatoria se c¡tó, a f¡n
de desanollar la SES!ÓN oRDINARIA DE AYUNTAMIENTO NÚmERO 02-2O25, para
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la cual fueron convocados.

Secretario proceda a tomar lista de asistencia a los integrantes del Ayuntamiento.----

SEGRETARIO GENERAL: Se hace de su conocimiento que se encuentran presenles

1l de los 11 ¡ntegrantes del Ayuntamiento, por lo que existe quórum legal para sesio
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Lic. Cristian Martín Hernández García PRESIDENTE
MUNICIPAL

PRESENTE

Lic. Hezezel Ammizadai tlartha
Alvarado García.

SfNDIco tt,UNIcIPAL PRESENTE

Arq. José Martín Brizuela García REGIDOR PRESENTE

REGIDORA PRESENTE

PRESENTEC. Luis Alonso García Márquez. REGIDOR

PRESENTEC. Martha Alicia Vázquez Márquez. REGIDORA

PRESENTEC, Pedro Hemández Jacobo.

REGIDOR PRESENTEC. Juan Bernardo Moiica López.

PRESENTEREGIDORALic. Diana illartina Huerta Soto.

PRESENTEREGIDORAC. Erika Elizabeth Lopez Zermeño.

PRESENTEREGIDORC. Gamilo Aceves Guüérrez.
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NOIÚBRE REPRESENTACIÓN ASISTENCIA

Lic, Yolanda Salcido Garcla.

REGIDOR
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SAN JULIAN
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PRESIDENTE MUNICIPAL: De acuerdo a lo establecido en el artículo 32 de la Ley de
Gobiemo y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y toda vez que se
encuentra la mayoría de los miembros de este Ayuntamiento de San Julián, se declara
quórum legal para llevar a cabo la Sesión de Ayuntamienlo O2-2O25 y serán válidos los
acuerdos que en ella se tomen.-

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el orden del día.-----

PUNTO DOS: Toma de protesta de la Regidora G, Erika Elizabeth López Zermeño,
en sust¡tución de la Lic. Nancy Vázquez Gómez, en virtud de haber presentado
solicitud de licencia por tiempo indefinido. (ANEXO 0l

PRESIDENTE MUNICIPAL: Como es de su conocimiento la Regidora Nancy Yazquez
Gomez ha presentado solicitud de licencia por tiempo indefinido, integrándose en este
momento a este Ayuntamiento la Regidora C. Erika Elizabeth López Zermeño por lo que
procedemos a la toma de protesta de ley.---

PRESIDENTE MUNICIPAL: ¿Protesta usted desempeñar leal y patrióticamente el
cargo de Regidora del Ayuntamiento que se le ha conferido, guardando y haciendo
guardar la Constitución PolÍtica de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución
Políüca del Estado de Jalisco, las Leyes, Reglamentos y Acuerdos que de una u otrEr

emanen, mirando en todo por el bien del Municipio y prosperidad de la Nación y del
Estado?

REGIDORA ERIKA ELIZABETH LOPEZ ZERiIEÑO: En uso de la voz: Sí
protesto.

PRESIDENTE MUNICIPAL: "Sí así no lo h¡ciera, que la Nación, el Estado y el Municipio

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario dé lectura al orden del dÍa

SECRETARIO GENERAL: Se propone para regir la presente sesión el siguiente orden
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del día.---
1. tista de asistencia y declaración de quórum legal.

2. Toma de protesta de la Regidora C. Erika Elizabeth López Zermeño, en

sustitución de la Lic. Nancy Vázquez Gómez, en virtud de haber presentado

solicitud de licencia por tiempo indefinido.

3. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

4. Lectura y aprobación del Acta de Sesión de Ayuntamiento, Ordinaria 01-2025

celebrada el día 16 de Enero de2025.

5. El Presidente Municipal Lic. Cristian Martln Hemández Ga¡cía solicita la

aprobación de la integración del Gab¡nete de Prevención social para el Municipio
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se lo demanden". ---__---

de San Julián.
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SAN JULIÁN

6. La Síndico Municipal Lic. Hezezel Ammizadai Martha Alvarado García, presenta

punto de acuerdo para la aprobación de gasto por un monto de $38,241.72

(treinta y ocho m¡l doscientos cuarenta y un pesos 721100 MN) para el pago total

de fianzas individuales para los servidores públicos, conespondiente al periodo

2025.

7. La Síndico Mun¡cipal, Lic. Hezezel Amm¡zadai Martha Alvarado Garcfa, presenta

iniciativa para su análisis y en su caso aprobación de gasto por un monto de

$3,906.00 (Tres mil novecientos seis pesos 00/100 M.N) para el pago de

refrendo del Camión Motobomba modelo 1987.

8. La Síndico Municipal, Lic. Hezezel Ammizadai Martha Alvarado García, presenta

íniciativa para su análisis y en su caso aprobación de la firma de convenio entre

el Municipio de San Julián y la Secretaria del Sistema de Asistencia Social y la

Secretaría de Hacienda Pública del Estado de Jalisco, para la participación del

municipio en el programa denom¡nado "Listo Jalisc¡" en la modalidad A,

mediante subsidio compartido entre ambas partes, con una aportación municipal

de $2,369,316.80 ( Dos millones trescientos sesenta y nueve mil trescientos

dieciséis pesos 80/100 M.N).

9. La regidora Lic. Yolanda Salcido García presenta iniciativa con punto de acuerdo

para sus análisis, discusión y en su c¿¡so aprobación del gasto por la cantidad de

$8,500 (Ocho mil quinientos pesos 00/100 M.N) para la Actualización del Centro

del Subsistema de Preparatoria Abierta en el ejercicio 2025.

l0.El Regidor C. Luis Alonso García Márquez, presenta iniciativa con punto de

acuerdo parE¡ sus anális¡s, discusión y aprobación de gasto por la cantidad de

$50,000 (Cincuenta mil pesos 00/100 M.N. para el subsidio de sem¡lla en apoyo

a los agricultores del municipio.

1't . El Regidor C. Luis Alonso García Márquez, presenta iniciativa con punto de

acuerdo para sus análisis, discusión y aprobación de gasto por la cantidad

$254,016 (Doscientos cincuenta y cuatro mil dieciséis pesos 00/100 M.N) a

pagarse en tres exhibiciones, 60% en el mes de enero 20o/o en mes de febrero y

2oo/o en el mes de marzo, para la compra de toldo para la realización de expos y

eventos en el Lienzo Charro Lic. Alberto Orozco Romero.

12. El Presidente Municipal Lic. Cristian Martín Hemández García, solicita se

autorice a las personalidades de Presidente Municipal, Secretario General,

Encargado de Hacienda Municipal y Director de Obras públicas para la firma de

siones solicitadas por el C. Héctor
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acuerdo para la regularizactón de 47

Hugo Márquez López.
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13.E| Encargado de Hacienda Municipal L.C.P Orencio Ramírez Márquez presenta

para su aprobación relación de gastos realizados en el mes de Enero de 2025

señafados en el of¡c¡o MSJ/HM/2025-18 con fecha del 10 de Febrero de2O25.

14.La comisión edilicia de Ordenamientos y Reglamentos municipales presenta para

su aprobación el d¡ctamen de Reglamento de Protección Civil y bomberos para el

munic¡pio de San Julián.

15. La comisión edilicia de Ordenamientos y Reglamentos municipales presenta para

su aprobación dictamen de Reglamento de Prevención social de la violencia y de

la delincuencia para el municipio de San Julián.

16.La comisión edilicia de Ordenamientos y Reglamentos municipales Presenta

para su aprobación dictamen de Reglamento Municipal para el Sistema integral

de cuidados en San Julián.

17. Clausura de la Sesión.

PRESIOENTE MUN¡CIPAL: Se pone a su cons¡derac¡ón ¡ntegrantes de este
Ayuntamiento el orden del día propuesto, preguntando ¿alguien desea hacer uso de la
yg2'!-_--

PRESIDENTE iIUNICIPAL: Secretario sométase a votación el orden del día.-_-
SECRETARIO GENERAL: De no haber intervenciones, en votación económica les
preguntó si se aprueba el orden del día.

. QUIEN ESTE POR LAAFIRMATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.

. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SfRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba el orden del dla por la totalidad de los integrantes presentes de

este AYuntamiento.----
PRESIDENTE MUNICIPAL: Toda vez que se ha tomado lista de asistencia, se ha

tomado protesta de ley a la regidora que se integra a este Ayuntamiento, se ha

declarado quórum legal, y ha sido aprobado el orden del día, se tiene por desahogados

los tres primeros puntos, Secretario dé lectura al s¡gu¡ente punto del orden del

día.

PUNTO CUATRO: Lectura y aprobación del Acta de Sesión de Ayuntamiento'
Ordinaria 01-2025 celebrada el día 16 de Enero d 2025.

P.l¡cio Mún¡c¡p.l
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VOTACIÓN DEL ORDEN DEL DIA

0 (cERo)fr (oNcE) o (cERo)
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Como es de su conocimiento el contenido del Acta de
Sesión de Ayuntamiento, Ordinaria O1-2O25 celebrada el día 16 de Enero de 2025, se
les hizo llegar con antelación, por lo que se les consulta si se omite la lectura de la
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mtsma.

O QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SfRVANSE A MANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SfRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba por la total¡dad de loe integrantes del Ayuntamiento, el
om¡tlr la lectura del Acta de Seslón de Ayuntamlento, Ordlnarla O1-2O25 celebrada
el día l6 de Enero de 2025._
PRESIDEi{TE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz, referente al contenido del acta señalada.----_-------

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber comentarios, Secretario lo somete a
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O QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SfRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
r ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) yotos a favor y 0 (CERO) en contra e¡ acta
de Sesión de Ayuntamiento, Ord¡nar¡a O1-2O25 celebrada el día t6 de Enero de

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario, continúe con el siguiente punto del orden del

PUNTO CINCO: EI Presidente Municipal Lic. Gristian Martín Hemández Garcla
solicita la aprobación de la integración del Gabinete de Prevención Soclal para el

lrlunicipio de San Julián. (ANEXO 02

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se invita a pasar a los integra del Gabinete de

Prevención Social del Municipio de San Julián para la toma de . Se concede

Prtrcio liluniclp.t
c

I-l
ñ

§
f

a:I.
c

-\
ñ§

r!
lU
a
t\

f

t-
§q

ñ
Av. Hidalgo 83 Ote. Col. Centro. C.P 47170

5

VOTACIÓN PARA LA LECTURA DEL ACTA ORDINARIA O1-2O25

rr (oNcE) 0 (GERO) 0 (cERo)

VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA 01-2025

0 (cERo)11(ONCE) o (cERo)
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uso de la voz a laC. Abigail Robles Martinez, encargada de Prevención Social de San J

Julián (se presenta) 
\

PRESIDENTE MUNICIPAL: ¿Protestan ustedes desempeñar leal y patrióticamente el d
cargo de miembros del Gabinete de Prevención Social para el municip¡o de San Julián
que se les ha conferido, guardando y hac¡endo guardar la Constitución Política de los ;
Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado de Jalisco, las Leyes, - ;
Reglamentos y Acuerdos que de una u otra emanen, mirando en todo por el b¡en del á
Municipio y prosperidad de la Nación y del Estado?- i.l

UTEMBROS DEL GABTNETE DE PREVENCTÓN SOGTAL: Sí protesto

PRESIDENTE MUNICIPAL: "Sí así no lo hicieran, que la Nación, el Estado y el
Municipio se los demanden".
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PRESIDENTE MUNICIPAL LIC, CRISTIAN MARTIN HERNANDEZ GARCIA.
Anen oe REGIDURÍA c. LUIS ALoNso GARcfA MARQUEZ.
AREA DE PREVENCIÓN SocIAL c. ABIGAIL RoBLES MARTINEZ.
DIRECTORA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA C. CINTHIA GARCIA
GALLEGOS.
DIRECTORA DE DESARROLLO SOCIAL C. ACETA MARQUEZ GONZALEZ.
DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA (DIF) C. MARIA FERNANDA
MUÑOZ MUÑOZ.
INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES LIC. VANESSA MUÑOZ RAMIREZ.
DIRECCIÓN DE SALUD C. MARLEERY SOTO GUTIERREZ.
DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN LIC. ALMA DANIELA MARTINEZ GARCIA.

CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE C. GREGORIO VMQUEZ ZAVALA.
INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD LIC. JUAN ANTONIO
MALDONADO ANGULO.
DIRECTOR DE OBRAS PIJBLICAS. LIC LUIS MANUEL MARQUEZ MARQUEZ.
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.

PUNTO SEI§: La Sindico lllunicipal Lic. Hezezel Ammizadai ila¡tha Alvarado
García, presenta punto de acuerdo para la aprobación de gasto por un monto de

$38,211.72 (treinta y ocho mil doscientos cuanenta y un peros 7?l ül MN) para el
pago total de fianzas individuales para los servidores públicos, correspondiente
al periodo 2025. (ANEXO 03)...-----__
PRES| DENTE MUt{lGlPAL: Se le concede el uso de la voz a la Síndico Municipal.---

SII{D¡CO HEZEZELAIIMIZADAI ilIARTHA ALVARADO GARCIA.EN USO dE [A VOZ: SE

da lectura a la iniciaüva presentada. (Anexo 03).--

Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz.
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ACUERDO: Se declara formalmente instalado el Gabinete de Prevención Social
del tunicipio de San Julián para la Administraclón 202$2027, integrándose de la
slguiente manera:

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de
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PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación ró

§g¿¡stari6.

. QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.

. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ ABSTENCIONES.

AGUERDO: Se aprueba por ll (ONGE) votos a favor y 0 (CERO) en cor ra la
iniciativa con punto de acuerdo para e! gasto por Ia cantidad de j38,241.72
(treinta y ocho mil doscientos cuarenta y un pesos 72/100 lulN) para la
contratación y pago de llanzas indlvlduales, para los sery¡dores públ¡cos:

- Presidente llunlcipal Lic. Crlstlan llartín Hemández García.
- Secretario General Lic. Rigoberto Ramlrez Omelas.
- Slndico tunicipa! Lic, Hezezel Ammizadai ilartha Alvarado Garcia.
- Encargado de Hacienda llunicipal, LCP. Orencio Ramlrez Marquez.
- Contralor tunicipal, Lic. Humberto Angulo tuñoz.
- Dirsc'tor de Obras Públicas, Arq. Luis llanuel llarquez llarquez.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.---

PUNTO SIETE: La Síndico Municipal, Lic. Hezezel Ammizadai Martha Alvarado
García, p¡esenta iniciativa para su análisis y en su caso aprobac¡ón de gasto por
un monto de $3,906.00 (fres mil novecientos seis pesos 00/100 U.N) para el pago
de refrendo del Camión l/iotobomba modelo 1987. (ANEXO 04).-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de la voz a la Síndico Municipal.---

SIND¡CO HEZEZEL AMMIZADAI iIARTHA ALVARADO GARCÍA.En uso de la voz:
(Se da lectura a la iniciativa presentada. (Anexo 04).--

PRESIDENTE üUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz.----

PRESIDENTE iIUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación

Secretario.__

QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.

QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SíRVANSE A MANIFESTARLO.

ABSTENCIONES
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VOTAC¡ÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO NTJMERO SEIS

11 (ONCE) 0 (cERo) 0 (cERo)
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PRES¡DENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.

PUNTO OCHO: La Sindico tunicipal, Lic. Hezeze! Ammizadai lúartha Alvarado
Garcla, presenta iniciativa para su anál¡E¡s y en su caso aprobación de !a firma de
convenio entre el llunicipio de San Julián y la Secretaria de! Sistema de
Asistencia Social y la Secretaría de Hacienda Pública del Estado de Jalisco, para
la participación del munic¡pio en el progrema denominado "Listo Jalisco" en !a
modalidad A, mediante subsidio compartido entre ambas parte§, con una
aportación municipal de $2,369,316,80 ( Dos millones tresc¡entos sesenta y nueve
mil trescientos dieciséis pesos 80/100 M.N.).(ANEXO 05).----
PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de lavoza la Síndico Municipal.---

SINDICO HEZEZEL AMMIZADAI MARTHA ALVARADO GARC¡A.En uso de la voz:
(Se da lectura a la iniciativa presentada. (Anexo 05).-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz.--

REGIDORA LlC. DIANA MARTINA HUERTA SOTO. En uso de la voz: Tengo una duda

en el último punto que leyó la Lic. Ammizadai, dónde dice que se le autoriza al Lic.

Orenc¡o a más tardar en el mes de noviembre, en esa parte.*----

SINDICO HEZEZEL AMIIIZADAI MARTHA ALVARADO GARCIA.En uso de la voz: Lo
que pasa es que si el Municipio tiene el dinero para pagar, los paga en una sola

exhibición y si no que esa ya sea decisión del contador autorizado de que sean en dos

o más exhib¡c¡ones a más tardar en el mes de nov¡embre ya estar liquidado.

PRESIDENTE MUNIGIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación
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O QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SíRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ ABSTENCIONES.
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VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO NTJMERO SIETE

11 (ONGE) o (cERo) 0 (cERo)
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ACUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) votos a favor y 0 (CERO) en contra la
iniciativa con punto de acuerdo para el gasto por la cantidad de $3,906.00 (Ires
mil novecientos sels pesos 00/100 fil.N) para el pago de refrendo del Camión
Motobomba modelo 1987.---
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ACUERDOS: Se aprueba por ll (ONCE) votos a favor, 0 (CERO) en contra y 0
(CERO) abatenc¡ones la iniciativa con punto de acuerdo para:

PRI ERO: La f¡rma de convenio entre el Municipio de San Julián y la Secretaria
del Sistema de Asistencia Social y la Secretaría de Hacienda Pública del Estado
de Jalisco, para la participación del municipio en el programa denominado "Listo
Jalisco" en la modalidad A.

SEGUNDO: Aprobación del gasto, como parte de la aportación municipal, de
$2,369,316.80 (Dos millones trescientos sesenta y nueve m¡l tresc¡entos dieciséis
pesos 80/100 M.N).

TERCERO: Se faculta para la firma del convenio de colaboración a los
serv¡dores públicos Presidente Municipal Lic. Cristian Martín Hemández Ga¡cia,
Secretario General Lic. Rigoberto Ramfrez Omelas, Síndico Municipal Lic.
Hezezel Ammizadai Martha Alvarado García, Encargado de Hacienda Municipal,
LCP Orencio Ramírez Márquez, para que en representación del Ayuntamiento
de San Julián, celebren todos los instrumentos jurídicos y administrativos
necesarios a efectos de dar cabal cumplimiento al programa "Listo Jalisco" en el
ejercicio fiscal 2025

CUARTO: Se aprueba acrptar los términos y obligaciones del convenio de
colaboración y participación entre el municipio de San Julián y la SecretarÍa del
Sistema de Asistencia Social y la SecretiarÍa de Hacienda Pública del Estado de
Jalisco, para la ejecución del programa "Listo Jalisco' para el ejercicio 2O25 que
para tal efecto se ñrme.

QUINTO: Se autoriza a la L¡c. Yolanda Salcido García, Regidora de Educación
como enlace municipal para que represente a este Ayuntamiento de San Julián,
dentro del programa "L¡sto Jal¡sco" para el ejercicio 2025, desde su ¡nicio hasta

su conclusión, asimismo se le faculta para que real¡ce y suscriba todos los actos
e instrumentos administrativos inherentes a la recepción entrega y comprobación
final de los apoyos sociales otorgados al Ayuntamiento.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Cont¡nuamos con el orden del día.

Prklc unlclpd
Av. Hidalgo 83 Ote. Col. Centro. C.P 47170
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VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO NÚ]ÚERO OCHO

1r (oNcE) o (cERo) 0 (cERo)
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A FAVOR ETi¡ CONTRA ABSTENCIONES

SEXTO: Se autoriza al L.C.P. Orencio Ramírez Márquez encargado de la

Hacienda municipal para que realice los pagos correspondientes al compromiso

adquirido en el conven¡o del programa "Listo Jalisco" para cubrir el monto total de

la aportación oorrespond¡ente al municipio a más tardar el mes de noviembre de

manera total o parcial según convenga al municipio.
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PUNTO NUEVE: La regidora Lic. Yolanda Salcido García presenta iniciat¡va con
punto do acuerdo pata sus análisis, discusión y en su caso aprobac¡ón de! gasto
por !a cant¡dad de 38,500 (Ocho mil quinientos pesos 00/100 M.N.) para la
Actualización del Centro del Suhsistema dé Preparatoria Ablerta en el eJerciclo
2025. (ANEXO 06) 

-PRESIDENTE i¡IUNICIPAL: Se le concede el uso de la voz a la Regidora Yolanda
Salcido García.

REGIDORA YOLANDA SALCIDO GARCIA: En uso de la voz da lectura a la iniciativa
presentada. (ANEXO 06 ).

PRESIDENTE ftiUNlClPAL: Les preguntó a los ¡ntegrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de la voz.---

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación
Secretario.-

O QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
. QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SíRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

AGUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) votos a favor y 0 (GERO) en contra la
iniciativa con punto de acuerdo para e! gasto por la cantidad de 18,500 (Ocho mil
quinientos pesos 00/100 fú.N.) para la Actualización del Centro del Subsistema de
Preparator¡a Abierta en et eiercicio 2025.-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.----

PUNTO DIEZ: El Regidor G. Luis Alonso García tárquez, presenta iniciaüva con
punto de acuerdo para sus anál¡s¡3, discusión y aprobaclón de gasto por la
cantidad de $5(1,000 (Cincuenta m¡l posos 001100 M.N. para e! subsldio de semilla
en apoyo a los agricultores del municipio. (ANEXO 07).-------
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de la voz al Regidor C. Luis Alonso
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REGIDOR C. LU¡S ALONSO GARCIA Í'TARQUEZ. En uso de la voz: presenta la

iniciativa. (ANEXO 07).-._---
REGIDOR c. CAtIlLo ACEVES GUflÉ,RREz.En uso de la voz: Lo tienes contemplado

para pequeños productores?

Pdrlo luolclpl
Av. Hidalgo 83 Ote. Col. Centro. C.P 47170

VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO NÚMERO NUEVE
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REGIDOR C. LUIS ALONSO GARCIA ]úARaUEZ. En uso de la voz: Así es, es pa
pequeños productores, ya que son pocos los bultos que se estarán otorgando, más
menos unos 40 ciudadanos.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de l¿ Ye7.-
REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJIGA LóPEZ: En uso de la voz: Me parece muy
bien y como he estado comentando que se haga un tipo ñltro y darles un seguimiento
para darles un buen uso y que sirva como ejemplo de que a esta persona se el apoyo y
el siguiente ya se toma a considerac¡ón otro para cubrir más sección de la población.-

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación
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. QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SíRVANSE A MANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) votos a favor y 0 (CERO) en contra la
iniciativa con punto de acuerdo para el gasto por la cantidad de $50,000,00
(Clncuenta mll pesos 00/100 tl.N.) paria el subsldlo de semllla en apoyo a los
agricultores del municipio.

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Continuamos con el orden del día.---
PUNTO ONGE: El Regidor C. Luis Alonso Garcia ilárquez, presenta iniciativa con
punto de acuerdo paña sus anál¡s¡s, dlscusión y aprobac¡ón de gasto por la
cant¡dad ¡254,016 (Doscientos cincuenta y cuatro mil dieciséis pesos 00/100 M.N)

a pagarse en tres exh¡b¡ciones, 60% en el mes de ene¡o 2oolo en mes de febrero y
20o/o en el mes de maÍ:!o, paria la compra de toldo para la realización de expos y
eventos en el Lienzo Charro Lic. Alberto Orozco Romero. (ANEXO 08)-----
PRESIDENTE trlUNlClPAL: Se le concede el uso de la voz al Regidor C. Luis Alonso

García Márquez

RÉGtDoR c.LUIs ALoNSo GARGIA MARQUEZ. En uso de la voz: presenta la

iniciaüva. (ANEXO 08).--
PRESIDENTE Í¡IUNICIPAL: Les preguntó a los ¡ntegrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso de la voz.
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REGIDOR C. JUAN BERNARDO MOJICA LOPEZ: En uso de la voz: Solo comentarles
gue es importante cuidar el buen uso y aplicación de los recursos, ya que el gasto se
hizo con mucha premura y por diferentes circunstancias no se pudo realizar la expo
ganadera, pero si cu¡dar los gastos que hacemos, mas gue nada para sacarles el mayor
provecho posible, yo estuve presente en la renta de toldos y me alegra que ya
tengamos el nuestro prop¡o ya que si se le puede sacar mucho provecho y que esté
disponible 2417 anando uno lo requiera

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación

SAN JULIÁN

r QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.

O QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
r ABSTENCIONES.
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Secretario.--

. QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba por 1l (ONCE) votos a fayor y 0 (CERO) en contra la
lniciativa con punto de acuerdo para el gasto por !a cantidad de cantidad
$25¡0,016 (Dosclentos c¡ncuenta y cuatro mll dleclséls pesos 001100 tl.N) a
pagar§e en tres exhib¡c¡ones, 60% en e! mes de eneto 20lo en mes de febrero y
2oolo en el mes de mar:zo, para la compra de toldo para la real¡zac¡ón de expoa y
eventos en el L¡enzo Charro Lic. Alberto Orozco f,q¡¡¿¡s.-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del dÍa.

PUNTO DOCE: El Presidente Municipal Lic. Cristian tartín Hemández García,
solicita se autoricen a las peñ¡onalidades de Presldente tunlcipal, Slndico,
Secretario General, Encargado de Hacienda Municlpal y Direc{or de Obras
públicas para la firma de acuerdo para la regularización de ¡17 subdlvisiones
solicitadas por el C. Héctor Hugo tárquez López.(ANEXO 09).-
PRESIDENTE IIUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hac¿r uso de la voz.-

PRESIDENTE IIUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación

Seq.etario.--
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ACUERDO: §e aprueba por ll (ONCE) votos a fayor y 0 (CERO) en contra la
solicitud del Preeidente tunicipal en la cual se autorizan las personalidades de
Presidente ilunlclpal, Síndico, Secretario Genera!, Encargado de Haclenda
tunicipal y D¡rector de Obras públlcas para la firma de acuerdo para la
regularización de 47 subdivisiones ¡olicitadas por el C, Héc-tor Hugo Márquez
López.-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.--__

PUNTO TRECE: El Encargado de Hacienda tunicipa! L.C.P Orencio Ramírez
llárquez presenta para su aprobaclón relación de gastos real¡zados en el mes de
Enero, de 2025, señalados en el oficio f,l$l/Hil12025-18 con fecha del l0 de
Febrero de2025. (ANEXO f 0).-..---
PRES¡DENTE MUNICIPAL: Se les consulta a los integrantes de este Ayuntamiento, si

alguien desea hacer uso de la voz, referente a lo señalado en el oficio.
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Av. H da go 83 Ote Co.Centro. C P 4717

O QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba por tl (ONGE) votos a favor y 0 (GERO) en contra los
gastos señalados en el ofic¡o ÍúSJ/HM/2025-18 con fecha del l0 de Febrero de

2025.---
PREslDENTEMUNlClPAL:continuamoS@nelofdende|día.--

PUNTO CATORCE: La comisión edilicia de Ordenamientqs y Reglamentos
municipales presenta para su aprobac¡ón el d¡ctamen de Reglamento de

Protección Civil y bomberos para el municipio de San Julián. (ANEXO 1f ).-
PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de la la Reg idora C. Erika
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VOTACIÓN PARA LAAPROBACIÓN DEL PUNTO NÚMERO DOCE

11(ONCE) o (cERo) 0 (cERo)

VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN DEL PUNTO NÚMERO TRECE

0 (cERo) 0 (cERo)rr (oNcE)

Elizabeth López Zermeño.
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PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más comentarios, Secretiario lo somete a
votación.-------
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EN CONTRA ABSTENCIONESA FAVOR
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REGTDORA C. ERIKA ELIZABETH LOPE;Z ZERMEñO. Presenta dictamen. (ANEXO

SAN JULIÁN
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso de la voz.----- (

REGIOOR C. JUAN BERNARDO trlOJlCA LOPEZ: En uso de la voz: Quisiera hacer
un comentario, tal vez por desconocimiento está apareciendo el nombre de la regidora
Erika, por las fechas, ella está tomando protesta hoy y data del 28 de enero, no se s¡

tuviera algún problema eso, seria cuest¡on de fecha de mover la fecha más delante o
qué ese Pudiera hacer?-----

REGIDORA C. ERIKA ELIZABETH LÓPEZ ZERMEñO. En uso de ta voz: La presid¡ó
Nancy, pero en ese momento fui parte de la comisión.

SECRETARIO GENERAL. En uso de la voz: En este caso, aunque hoy tomó protesta,
realmente entró en funciones a partir de que entro en vigor la licencia de la Lic. Nancy,
entonces la protesta de ley se hizo hoy para que se hiciera denüo de la sesión de
ayuntamiento, pero la regidora Erika entró en funciones práclicamente a partir del día

DIANA MARTINA HUERTA SOTO: En uso de la voz: Con su permiso quiero decirles
que en la licencia de la Lic. Nancy hay un enor porque pone que es regidora del
ayuntamiento 2021-2024, solo para que se corrija ese dato de la fecha.-----
REGIDORA C. ER¡KA ELIZABETH LÓPÉZ ZERilEÑO. En uso de la voz: Me gustaría
agregar solamente que me hago responsable de las comisiones que preside la Lic.
Nancy, que son SlPlNA, Salud, Habitación Popular, con excepción de esta que es
Ordenamientos y Reglamentos, ya que me gustarfa que se hiciera cargo algún otro
compañero que tenga el conocimiento jurídico al respecto para brindarle una mejor
atención a san Jul¡án.-

SECRETARIO GENERAL. En uso de la voz: Entonces queda como observación que la
nueva encargada de la comisión de Ordenamientos y Reglamentos Municipales es la
Síndico Municipal la Lic. Hezezel Amizadai Martha Alvarado Garcia y naturalmente
todos los regidores que deseen integrarse a la revisión de reglamentos lo pueden hacer
ya que está dentro de sus facultades.

PRESIDEi{TE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación
Secretario.

. QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

Pd*lo lloolclpl
Av. Hida go 83 Ote. Col Centro. C.P 47170
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ACUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) votos a favor y 0 (CERO) en contra el
Reglamento lntemo de Protección Civil y bomberos para el mun¡cip¡o de San

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Continuamos con el orden del día.

PUNTO QUINCE: La comisión od¡l¡c¡a de Ordenamientos y Reglamentos
munlclpales presenta para su aprobaclón d¡ctamen de Reglamento de Prevenclón
social de la violencia y de la delincuencia para el municipio de San Julián.(ANEXO
r2).

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de lavoza la SÍndico Municipal.---

Síndico Xlunicipa!. Presenta dictamen. (ANEXO 12)..----.--_

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si

alguien desea hacer uso ds l¿ ve2.--__

PRESIDENTE MUNICIPAL: De no haber más intervenciones, sometalo a votación
Secretario.--

r QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
¡ ABSTENCIONES.

municipio de San Julián.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.-
PUNTO DIEC§EE. La comisión edillcia de Ordenamientos y Reglamentos
municipales Presenta para su aprobación dictamen de Reglamento ilunicipal para
el Sistema integral de cuidados en San Julián. (ANEXO f 3).----

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se le concede el uso de la voz a la Sín Munici

P.t¡.¡o Muñi
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VOTACIÓN PARA LA APROBACÉN DEL PUNTO NÚMERO CATORCE

rr (oNcE) o (cERo) 0 (cERo)

VOTACTÓN PARA LAAPROBACóN DEL PUNTO NÚMERO QUINCE

11(ONGE) o (cERo) 0 (cERo)
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A FAVOR EN CONTRA ABSTENCIONES

ACUERDO: Se aprueba por tt (ONCE) votos a favor y 0 (CERO) en contra el
Reg¡amento de Prevenclón soclal de la vlolencla y de la dellncuencla para el
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SAN JULIAN

Sínd¡co liunicipal. Presenta dictamen. (ANEXO 13).----

PRESIDENTE MUNICIPAL: Les preguntó a los integrantes de este Ayuntamiento si
alguien desea hacer uso ds l¿ v62.

PRESIDENTE fllUNlClPAL: De no haber más intervenc¡ones, sometalo a votación
Secretario

O QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE A MANIFESTARLO.
O QUIEN ESTE POR Iá NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
o ABSTENCIONES.

ACUERDO: Se aprueba por ll (ONCE) yotos a favor y 0 (CERO) en contra el
Reglamento tunicipal para ol S¡stema integral de cuidados on San Julíán.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Continuamos con el orden del día.--

PUNTO DIECISIETE. Clausura de la sesión.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Siendo las 't2:10 HRS, del día 17 de febrero de 2025 DOY
POR CLAUSURADA LA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO ORDINARIA 02-2025
levantándose el acta conespondiente, misma que con fundamento legal en lo
establec¡do en el artículo 33 de la Ley de Gobiemo y la Administración Pública del
Estado de Jalisco, se firma en todas y cada una de las hojas que la integran por el
Secretario del Ayuntamiento y los integrantes de la Junta del Ayuntamiento que en ella
intervinieron y que así quisieron hacerlo. Lo anterior para debida constancia legal y para
los fines y usos legales que coresponda.---**---
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VOTAC]ÓN PARA LA APROBAC!ÓN DEL PUNTO NÚMERO D¡ECISÉ§

11(ONCE) 0 (GERO) o (cERo)

Lic. Cristian Martin Hemandez Garcia.
Presidente Municipal. ,r' ,/-/

Lic. Hezezel Ammizadai ilartha Alvarado
Garcia.
Slndico. tr

Arq. Jose Martin Brizuela Garc¡a,
Regidor.
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NOMBRE / REPRESENTAOÓN FIRMA

Lic. Yolanda Salcido Garcia.
Regidora.
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C. Luis Alonso García arquez.
Regidor. /r"

C. tartha Alicia Vazquez arquez.
Regidora. {¡Z|téLiltñla't

C. Pedro Hemandez Jacobo.
Regidor. 7r4. fu,;./." ¡

C. Juan Bemardo Mojica López.
Regidor.

Lic. Diana l$artina Huerta Soto.
Regidora. tr.

\

,/
C. Erika El¡zabeth Lopez Zermeño.

Regidora.

C. Camilo Aceves Gutiensz,
Regidor. C.r--t P ut'z't

L.G.C. Rigoberto Ramlrez Omelas.
Secretario General.

-9
o*

t \u0).\ t1\( t \r()s

9b,1d2a,hL/,¿hliá,t,

P.L.¡o ilún¡c¡p.l
Av. Hida go 83 Ote. Col. Centro. C.P 47170

(347) 718 00 01. 718 2430. 718 0ó óó. 718 0ó ó7
www.sanju ian.gob.mx

?_,tE!7

+
\

+

\

N

\'/

Wffi

17



+
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Por medio del presente me es grato saludarles re
aprovecho para hacer de su conocimiento e informar
suscrita de solicitar ante este H. Ayuntamiento licencia
tiempo indefinido, al cargo de Regidora del Municipio de S lisco, que me
fue conferido de manera democrática, con efectos a part¡r d enero del año
en curso.

Lo anterior, de conformidad a lo culo 73 fracción lll de la
Constitución Política del Estado de los artículos 42 y 42 Bis y 56

del Estado de Jalisco y susfracción Xl, de la Ley Para los
Municipios.

Por lo tanto, sol se te solicitud al Pleno de este H
Ayuntamiento Constitu por del Secretario para todos los efectos

despido y quedo atenta a cualquier duda o

§BCRTTÁru GI TER¡L
!,url¡¡¡a¡to D¡ !^ti JUt úrr

ATENTAMENTE

ezouEZ GÓMEz
REGIOORA MUNICIPAL

DEL H. AYUNTAMIENT O 2021.2021
SAN JULIÁN, JALISCO A DE ENERO DE2O25
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PRESIDENTE, REGIDORAS, REGIDORES Y S¡NDrcO
DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN JULÉN, JALISCO.

PRESENTE:

legales a que haya
.i

Sin más P6l
aclaración al respecto.

asr como

el

\\r



DEPENDENCIA: PREVENCIÓN SOCIAT

OFICIO: 015/2025

ASUNTO: CONFORMACION DE GABINETE

\.
)
ü

1.

I
eLIC.RIGOBERTO RAMIREZ ORNEI.AS

SECRETARIO GENERAL SAIT JUUAN

PRESENTE

Por medio de la presente rec¡ba un afectuoso saludo, solic¡to se apruebe en

ayuntam¡ento la integración de gabinete de prevención social para el

de conformidad del reglamento de prevención social de San Julián

conformado oor :

I.PRESIDENTE MUNICIPAL

II.AREA DE REGIDURIA

LIC. CRISTIAN MARTIN

LIC. LUIS ALONSO GARCIA UEZ

III.AREA DE PREVENCION SOCIAL ENCARGADA D L ABIGAIT ROBLES

MARTINEZ

IV.DIRECCION DE PARTICIPACION CIUDADA GALLEGOS

V, DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL

VI.DESARROLLO INTEGRAL DE LA F

VANESSA MUÑOZ RAMIREZ

VIII.DIRECCION DE SALUD LEERY SOTO GUTIERREZ

IX. DIRECCION DE ED LI ALMA DANIELA MARTINEZ GARCIA

que

5
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§

F
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\

+X.CONSE]O MUNICIPAL

XI.INSTITUTO MUNI LD
XII.DIRECTOR

x t. DTRECTO

Sin m

d¡

sÉcl(t' : .i r'lil {i ''.§,BAL

C. GREGORIO VAZQUEZ ZAVAI.A

LIC. JUAN ANTONIO MALDONADO ANGULO

LIC, RICARDO FRANCO SERNA

LIC. LUIS MANUEL MARQUEZ MARQUEZ
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desp¡do, agradeciendo las atenc¡ones y quedando a su completa

duda o aclaración al respecto.

ATENTAMENTE lOrV

C.ABIGAIL ROBLES MARTINEZ

ENCARGADA DE PREVENCIÓN SOCIAL SAN JULID , JALISCO

VII.INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS ERES

,§ {BO. rr^arquEz GoNzALEz

Lrc.hilt&(rr¡rNDA MUñoz MUñoz
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SAN JULIAN
Gobierno Municipol

2021-2027
OFICIO: SlNr008-2025

DEPENDENCIA: S¡NDICATURA
ASUNTO: Punto para SGs¡ón

de Ayuntamiento.

Lic. Rigoberto Ramírez Omelas.
Secretaria General

PRESENTE.

President€ un¡cipal, Cristian artin Herná
Síndico unicipal,HezezelAmm¡zadai
Secretario General, Rigoberto Ramírez
Encargado de la Hacienda tunicipal, írez Márquez.

labores. Esto puede incluir la exigencia de fianzas como medida de precaución para garantizar
el cumpl¡m¡ento de sus responsabilidades.

Es ¡mportante destacar que la Auditorfa Superior del Estado de Jalisco tiene facultades
para aud¡tar los ingresos, egresos, manejo, custod¡a y apl¡c¿¡c¡ón de fondos, recursos y deuda
pública de los entes públ¡cos estatales y municipales. Por lo tanto, la exigenc¡a de fianzas se
encuentra dentro de su ámbito de competencia.

Se anexa faclura.
§ECN.ETA¡IA G6rEx^[
rn fntt¡lo Dt !,rN

Atentamente.
San Jufián, Jal., a 3l de enero de 2025.
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Por med¡o del presente reciba un cordial y afectuoso saludo, así mismo me permito por

este conducto solicitarle para que en la próxima Sesión de Ayuntam¡ento, se incluya dentro del
orden del día el análisis y aprobación del gasto de 6 fianzas individuales de $6,373.62
(seis mil trescientos sotenta y tres pesos 62100) lo que dar¡¡ un monto de $38,241.72
(tr6inta y ocho mil doscientos cuarenta y un pesos 72100 m.N) para el pago total de
fianzas correspondientes al período 2025 que exige la Audbrle Superior del Estado de
Jalisco a los siguientes funcionarios públicos:
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SAN JULIAN

Gobierno Municipol
2024-2027
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SECR.ETARIA GE¡{ENTI

^Ylxf¡¡txro 
E !¡¡ ¡trl¡¡' ¡L

SAN JULIÁN
':T1,'Otfi 0P$r N/or o- 2025

DEPENDENCIA: SINDICATURA
ASUNTO: Punto para Sesión

de Ayuntam¡ento.

i
d

\j

u
Lic. R¡goberto
Secretaría General

PRESENTE.

Por medio del presente reciba un cordial y afectuoso saludo, así misrno me permito

por esle conducto solicitarle para que en la próxima Sesión de Ayuntiam¡énto,,§e incluya
dentro del orden del día el análisls y aprobación del gasb por un monto de
$3,906.00.00 (tres mil noyec¡entos seis pesos 00/100 t.N) p|¡rel paeo de refrendo del
Cam¡ón notobomba modelo 1987 que se encuentra en comodsto d H. Aylntamiento para

el uso del H. Cuerpo de Bomberos Voluntarios desde septiembre del 2021.

CONSIDERACIONES:

1. Se desconocfa la existencia de a desde el 2022.

2. En la cláusula tercera del com
Ayuntam¡ento, se hace de cualquier índole

(

T!
3. En caso de que se rescindir el
Ayuntamiento la d
para trasladarse pqr
refrendo. l&

del veh lcu
serla 3 o 4 veces más que el pago del

4. Et vehrgr*§*fi¡¡lh or"Í'flooo, por to que se soticita se autorioe et sasto para
proceder a É §óñdfl§lfi{onacir5n del mismo y asf poner a total d¡sposición del H.

Ayunt¡giento el \hlculo; Éóder darlo de baja y evitar más gastos de este t¡po.

!

or(1r¿',

ñ
§

--§
c\§,

ñ
:

§(

N.

ACUERDO
Único; el análi§is y aprobación del gasto por un monto el análisis y aprobación del
gesto polúñ monto de 13,906.00.00 (tres míl novecientos se¡s pesos 00/100 t.N) para

el pago de refrendo del para el pago de refrendo del Camión motobomba modelo
1987.

Atentamente.
San Julián, Jal., a I I del 2025.

E

§

Lic. Hezezel Am
Síndico Munic¡pal

de

artha Alvarado Garcla
del Ayuntam¡entq Consl¡tucional
San Julián, Jal.

J
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necesaria, especifcando el pagp{ {üacas, reftendos, entre otros.

de comodato, corre por cuenta del H.

cabe señalar, no está en condiciones aptas
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SECRETARIA GENER,rI

^Yltta¡ExTo 
oE 5¡¡ ¡xlÁI( J L

Lic. Rigoberto Ramfrcz Omelas.
Secretarfa General

PRESENTE

ANEXO 05

Gobierno Municipol
2024-2027

OFICIO: SlNr009-2025
DEPENDENCIA: SINDICATURA

ASUNTO: Punto para Sesión
de Ayuntam¡ento.

SAN JULIAN

D

Ammizadai Martha
ileierltdn. ll de la Ley

a con§iderac¡ón de

ú
La que suscribe en carácter de Síndico Municipal la Lic. Hezezel

Alvarado García en uso de m¡ facultad que me confiere el artículo 53

de Gobierno y Administración Pública del Estado de Jalisco sorneto

este H. Ayuntamiento

PRIMERO: Aorobación de convenio de colaboración, entre el mun¡c¡pio de San

Julián con la Secretaría del Sistema de Asistcn Soc¡al y la Secl€tar¡a de la
Hacienda Pública ambas del estado de Ja ución del

rama en la dotación de mochilas,
útites escolar€s, calzado deportivo y deportiva a los estudiantes de
nivel básico del Sistema de Edu c ta
partes iouales, dentro del eje mil veinticinco, para apl¡carse en
centros educat¡vos públicos p ria y secundaria establec¡dos en el

unicipio. En los térm de la Ley de educación del Estado de
libre y soberano de Jal el "fondo Espoc¡al para la Educación".

SEGUNDO: ón del de $2,369,3't6.80 (DOS ilIILLONES
TRESCIENTOS

.N.) como pa
Y TIIL TRESCIENTOS DIESCISEIS PESOS 8O/OO

ión al programa y misma que será destinada de
fofma ica para q , en conjunto con el Gobierno del Estado, se pueda
adquirir y 'liguientes apoyos a los beneficiar¡os.

I

TERCERO: La ap¡obación y se faculte para f¡rmas al Presidente tunicipal, L¡c.
Cdstian tartin Hemández Garc¡a, Síndico, Lic. Hezezel Ammizadai tartha Alvarado
García, Encargado de !a Hacienda tunicipal L.C.P. Orcncio Ramírez tárquez;
Societario General, R¡goberto Ramí¡ez Omelas pañ¡ que en nombna v
reDresentac¡ón del H. Avuntamiento de n Julián celebr€n todos los ¡nstrumentos
¡urid¡co3 v .dminbtraüvos necesarios a eiectos de da¡ cabal cumplimiento al
Programa ¡lbto Jal¡scol En el ejerclcio fiscal 2025.

CUARTO: Se aprueba acoptar los tórminos v obl¡qaciones del
colaboración y Part¡c¡pación para la eiecución del Programa ¡L¡3to Jatiscot Para et
ejorc¡c¡o 2025 dos mi! veinücinco, que para tal efecto se firme,

QUINTO: Se autorice a la L¡c. Yolanda Salcido García. Regidora de Educación, como
Enlace unicioal para que rcptesente a este H. Ayuntam¡ento dentro del programa

¡L¡Bto Jal¡scol Para el eiercicio 2025 dos m¡l ve¡nt¡c¡nco, desde su inicio hasta su
conclusión, asimismo, se le faculte pa¡a que realice y ¡usc¡iba I todos los actoa e
¡nstrum€ntos adm¡nbtrativos inhercnt$ a ta recepc¡ón, entroga y comprobación
final de los apoyos socaal€ otorgados a El Ayuntamiento,

Convenio de

l--r
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r . rr8. 2025

D
D

TOTAL DE PAQUETES f,SCOLARES
MOCHILAS CON ÚTILES 3,300 Un¡dades

CALZADO ESCOLAR 3,300 Pares

UNIFORMES DEPORTIVOS 3,300 Un¡dades

L \lJQ)5 I1\( | \r()s
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SAN JULIAN
\j

c¡pal para que realice los Daqos correspond¡entes al comprom¡so adguirido en
el convenio det programa ¡Lbto Jalbcol para cubr¡r ol monto total de la aportación
concspondiente al unicipio a más tardar el me3 do noviembro de manera total o
parc¡a¡, según convenga.

CONSIDERACIONES:

'1. El Programa ¡Listo Jalisco! Consiste en la dotación de mochilas, útiles escolares,
calzado deportivo y/o escolar, ropa deportiva a los estudiantes de nivel básico del Sistema
de Educación Pública, mediante subs¡d¡o compartido en partes iguales, dentro del
ejercicio fiscal 2025 dos mil veintic¡nco, para aplicarse en centros educáfivos públicos de
preescolar, primaria y secundaria establecidos en el Municipio. En los términos del
articulo l24Bis de la Ley de educación del Estado de libre y soberano.de Jalisco, que

establece el "fondo Especial para la Educación".

3. Es un progft¡ma que con la ayuda qup bri{ft"S l$br y uniformes, favorece el ingreso
y la permanencia de niños y adolegfñhs ffipgÚas; promov¡endo y fac¡litando el
acceso a ¡a educac,ón *" *,:qlHf,r*

"r'&l'5 ulF'o*
Unico: Se sol¡c¡ta. se lqculiiil ffp.firmas a los servidores públicos, además de la
aprobación y
participación

de ttilo lo antes mencionado para poder llevar acabo la
del ¡de San Julián y ¡ealización del proyecto ¡Listo Jaliscol

Que beneñeiará a n¡ños y adolescentes de nuestra comunidad.
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Atentamente.

San Julián, Jal., a 'l I de ¡o del2025.

.1'r\( 4 / r,
.? ..St>'/¿.a lj

Lic. Hezezel Am izadai Martha Alvarado GarGía

Síndico Municipal del Ayuntamiento Cbtwütüd¡onal
de San Julián, Jal.

\
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F

fÉ¿fii¡b?gi't1?51¿o a" r" Hac¡enda

2. Este es un programa en el que se ha partic¡pado desde hace ya, varios años y que ha

beneficiado de muchas máneras a la población. '
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escolarizada y que deseen continuar por este

Segundo: El pago de la actualización
M/N para el ejercicio 2025.

q¡clu¡r sus estudios de manera

,500 (ocho mil quinientos pesos

SAN JULIÁN
Gob¡erno Muñic¡Pol

2024-2021

€

I
CONSIDERACIONES:

Primerol El gobierno municipal tiene la obligación de facilitar la operación de al menos una
institución que avale la formación escolar en n¡vel , dirigido a personas mayores
edad, que por sus circunstancias peGonales no

un

A

)

Único: se propone al plg¡
de la propuesta de PAÉA

o el anál¡s¡s, discusión y en su caso aprobación
CION, ANÁUSIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN

CION DEL CENTRO DEL SUBSISTEMA DE

ATENTAMENÍE
óru oe sesroNEs DEL H. AYUNTAMTENTo

OEL PAGO P
PREPARATORI

\
§\

\
,§
t§\__J

+_
§>§

G.§

N
s
§r
\
t
§q
-\|l\-
\

)
U

<"

I
U

LIC. Y

D

0 5 tE8. 20?5

§ECRETAR¡.^ GENERAL
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A La suscrita Regidora Lic. Yolanda Salcido Garcia en uso de la facultad que me confiere los
artículo37 fracción lX, 38 fraccione Xl, artículo 41 fracción ll y artículo 50 fracción I de la Ley
de Gobierno y la Administración Pública Municipal, así como el artículo 5 del reglamento de la
dirección de educación del municipio de San Julián; sección Vll, asf como el articulo 27 del
Reglamento de Comisiones de San Julián Jalisco, someto a la cons¡deración de este
Ayuntamiento, PARA LA PRESENTACION, ANÁL§IS, DISCUSóN Y APROBAC¡ÓN DEL
PAGO PARA LA "ACTUALIZACION DE CENTRO DEL SUBSISTEMADE PRTPNRNTONN
ABIERTA"
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podido

I
¡. ACUERDO:

\.1

San Julián Jalisco 05 de febrero de 2O25

SALCIDO GARCíA
REGIDORA
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SAN JUL¡AN
Gobierno Mun¡cipol

2024-2021

OFICIO: DR 00712025
DEPENDENCIA: DESARROLLO RURAL

ASUNTO: PUNTO PARA SESóN
DE AYUNTATIENTO

Lic. Rigoberto Ramircz Omelas
Secretaría General
PRESENTE.

t
Por medio del presente reciba un cordial y afectuoso salud me permito por
este conducto sol¡c¡tarle para que en la próxima Sesión de nto, se incluya
dentro del orden del dla el análisis y aprobación del gasto uñ monto de $50,
000.00.00 (cincuenta mil pesos 001100 M.N el o del apoyo a agricultorcs
de nuestro municipio con bultos de sem PROS.

l. El apoyo de semillas puede red ucción para los agricultores. Al
proporcionar semillas de alta ca pueden aumentar su producción, lo
que puede generar mayores I

2. Se dará apoyo a
productor, siendo una
cada bulto de semilla,

den municipio con un tope de 5 bultos por
sos por saco aportada por el municipio. Por

EcoNs

Í

s" de Fertilizante Foliar sin costo.
? d\

()

ACUERDO

del gasto por un monto de $50,000.00.00 (cincuenta
pago del apoyo a agricultores de nuestro municipio

e la marca ASPROS.

§EICR,EIAI'IA GI}IERAL
lliEgroÉt¡r ruu¡ltJtL

Unico: el anális
mi!
con
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San Julián, Ja

ay ltl

C. Luis :"##-
lisco., a

Alonso
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El suscrito Regidor C. Luis Alonso Garcia Marquez, en uso de las facultades que
me confieren los Artículos 49 y 50 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública
del Estado de Jalisco y el Artículo 29 inciso C del Reglamento de Comis¡ones para
el Municipio de San Julián, someto a la consideración de este Ayuntamiento la
..INICIATIVA PARA SU ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACIÓN
DE PRESUPUESTO POR LA CANTIDAD DE $254,015 (Doscientos c¡ncuenta y
cuatro mil dieciséis pesos 00/100 M.N) PARA LA COMPRA DE TOLDO PARA
LA REALIZACION DE EXPOS Y EVENTOS EN EL LIENZO CHARRO LIC.
ALBERTO OROZCO ROMERO".

coNSrDERAcroNEs *fr§,fri,**

Primera: Que es facuttad de este Ayuntam¡ento conserr¡¡$§f¡g¿lr*tb$o"."t
mater¡ales del Municipio. §$h - 'q !E * 'ir : :t

sesunda: eue es racurtad de ra comisión ediricia o"§ry[¡L§*. y Fomento
Agropecuario y Forestal el promover y apoyar eventos que irñffién el desarrollo

+
agropecuario del municipio.

ANTEC

Primero: En administraciones ante S

la ganaderia y la produccion de en

Segundo: En los eventos
gastos por concepto de e told

Tercero: En la p

mejoramiento y a
de contar con e

do eventos relacionados con

tI
I

¡strac¡ones anteriores se realizaron
sta $'120,000 pesos por año

n se han generado inversiones para el
la stalaciones del Lienzo Charro, con la finalidad

dos para la realizacion de eventos

ACUERDO

tan sco 11 de febrero

onso arc

UNIC
SUC
$254,01
PARA

on Pleno del Ayuntamiento el "ANALISIS, DISCUSION Y EN
ACtÓN DE PRESUPUESTO POR LA CANTIDAD OE $

entos c incuenta y cuatro mil dieciséis pesos 00/100 M.N)
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MPRA DE TOLDO PARA LA REALIZACION DE EXPOS Y
EVENTOS N EL LIENZO CHARRO LIC. ALBERTO OR ERO"

Atentamente:
"2025 Año de la Mujer lndíge
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H. AYUNTAMIENTO DE SAN JULIAN, JALISCO.

PRESENTE:

El suscrito Lic. Cristian Martin Hernández García, Presidente Municipal,

ante Ustedes con el debido respeto comparezco y:

EXPONGO.

Que, el día 24 veinticuatro de enero de 2025 dos mil veinticinco, acudió

ante mí en las instalaciones de esta Presidencia Municipal el:C,. l:léctor Hugo

Márquez López y me manifestó que en la Administración pasada ?021-2024 se

realtzó un acuerdo compromiso de infraestructura para la autorizacrón y venta de

47 cuarenta y siete subdivisiones, pero por un error involuntario se omitió imprimir

y firmar el mencionado conven¡o en el _entendide de que todo estaba bien

conforme a lo pactado y autorizado, situación de hechos que se puede verificar,

solicitando se verifique, avale y respalde el mencionado acuerdo

compromiso por cumplir con

problemas con la venta de

y así poder continuar

y siete subdivisiones

acordado stn

antes

autorizadas.

lnfo

de $2,000

Ad min istra

rmando también que el su

00 (Dos Mil Pesos 00/100

c¡ón pásada. §iendo 47 cu

scrito Presidente Municipal gest¡one el cobro

M.N.) por subdivisión antes autorizada por la

arenta y siete subdivisiones o lotes dando un
§
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total de $91,000.00 (Noventa y Cuatro Mil Pesos 00/100 M.N.) para mejorar la

infraestructúia de Agua Potable de nuestro municipio los cuales se pagaran en

dos exhibiciones la primera en por la cantidad de $50,000.00 (Cincuenta Mil

Pesos 00/100 M.N.) en la última semana de febrero de 2025 Dos Mil Veinticinco y

la segunda por la cantidad de $44,000.00 (Cuarenta y Cuatro Mil Pesos 00/'100

M.N.) en la primera semana de Julio de 2025 Dos Mil Veinticinco.

lnformando también que el suscrito Presidente Municipal gestione el cobro

de 47 tomas de agua por la cantidad de $6,447.00 (seis Mil cuatrocientos

Cuarenta y Siete Pesos 00/100 M.N.) cada una, por lo que da un total de

$303,009.00 (Trescientos Tres Mil Nueve Pesos O0/100 M N ) que será pagado

en dos exhibiciones la primera en por la cantidad de $150,000 00 (Ciento

cincuenta Mil Pesos 00/1oo M.N.) en la última semana de febrero de 2025 Dos

Mil Veinticinco y la segunda por la cantidad de $153,009 00 (Ciento Cincuenta y

Tres Mil Nueve Pesos OO/1OO M.N.) en la primera semana de Julio de 2025 Dos

fil il Veinticinco

Para mayor claridad de lo que se acordó y que se comprometió con la

Admin¡straciónpasada2021_2024yconestaAdministraciónSetranscribenlas

§(

declaraciones y clausulas pactadas y se describe su cumplimiento'

DECLARACIONES.

*-



l.- Declaro El Municipio través de sus representantes:

1.- Ser un nivel de Gobierno y que de conformidad con lo establecido en el

Artículo 1 15 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, así

como el Artículo 73 de la Const¡tución Polít¡ca del Estado de Jalisco y artículos

1", 2", y 3' de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del

Estado de Jal¡sco, esta investido de personalidad jurídica y capac¡dad para

manejar su patrimonio conforme a la ley.
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2.- Que de conformidad a lo dispuesto por el articulo 47 fracciones I y XlV,

52 fracciones ll y V1,67 fracciones lll y lV de la Ley del Gobierno y la

Administración Publica Municipal del Estado Municipal del Estad_o de Jalisco, sus

representantes cuentan con la capacidad y,facultades necesarias para suscrib¡r el

presente acuerdo.

3.- Oue cuenta con la ida en el artículo 38, fracción ll de la

Ley del Gobierno y la Ad min¡stra

para Celebrar contrat

realización de

Municipal del Estado de Jalisco,

Organis Públicos y Privados, tendientes a la

il.-

1 z López, que es una persona física con

capacidad ica para contratar y obligarse, en lo particular y como

representante de Judith Hernández Salcido y Denisse Casillas Navarro, quien se

identifica con credenc¡al para votar expedida por el lnstituto Nacional Electoral

MALH89O5O2HJCRPCOO y dom¡c¡lio particular ubicado en calle Álvaro Obregón

'I 14, Centro, de esta ciudad de San Julián, Jalisco.

2.- Declara los propietarios, y en este evento representados por el C.

Héctor Hugo Márquez López, ser dueños del inmueble urbano ubicado en calle

Avenida Santa Elena con número de cuenta madre 1 1038 de sector Urbano.

CLAUSULAS.

Primera.- El Municipio acordó autorizar 47 cuarenta y siete subdiv¡siones

derivadas de la cuenta madre Urbana 1 1038, sobre el predio correspondiente, y
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Nde acuerdo al plano de lotificaciones que se agrega.
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Segunda. - El o los propietarios se comprometieron a realizar los pagos

co rrespond ¡entes por 47 subdivisiones a que se refiere el artículo 49, fracción Vl,

lnciso A) Densidad Baja $275.00 (Doscientos Setenta y Cinco Pesos 00/100 M.N)

por cada una, Ley de lngresos del Municipio de San Julián, Jalisco y articulo 70,

Fracción 3) volumen máximo de consumo 39M3, $14,959.37 (Catorce Mil

Novecientos Cincuenta y Nueve Pesos 37/100 M.N.) por cada una, de la Ley de

lngresos, del municipio de San Julián, Jalisco, para el ejercicio fiscal del año 2024

Dos M¡l Veinticuatro.

Tercera. - El o los propietarios se comprometieron a realizar en caja única

los pagos por concepto de subdivisiones solicitadas.

Cuarta. - El o los propietarios les fue autorizadas las 47 subdivisiones por

la realización de ¡nfraestructura consistente en:

a).- Líneas de agua potable por las banquetas y tomas domic¡liarias;

b).- Línea de drenaje principal y conexiones domiciliarias;

c).- Banqueta y machuelo en calle,

d).- Pavimentación de concreto hidráulico en Calle Victor¡a entre las Calles

Gorriones y Avenida Sata Elena o Avenida Las Granjas.

f).- lnstalación. de dos lrl4§formadores para la luz y postes
i | !,

Ademái dé:tá§§§§ructura se les solicito lo s¡gu¡ente;

-Pago de dos subdivisiones con ofic¡o 2841 2023 y 28512023, con la cantidad de

$16,919.87 (Dieciséis Mil Novecientos Diecinueve Pesos 87/'100 M.), cada una

Ley de ingresos para el e.jercicio fiscal de 2023.

-Pago de 3 tres dictámenes de trazos, usos y destinos An'.74 Fracción XlV, por

la cantidad de $2,947.00. (Dos Mil Novecientos Cuarenta y Siete Pesos 00/100

M.N.). Ley de ingresos para el ejercicio fiscal de 2024.

- Contribuciones de mejoras por obras públ¡cas.

-Aportac¡ones de terceros para obras en beneficio social pavimentación calle

Santa Elena etapa 4 por $74,940.00 (Setenta y Cuatro Mil Novecientos Cuarenta

Pesos 00/100 M.N.) los que podrán ser en cuatro abonos.

Este pago correspondía a vecinos de la calle Santa Elena etapa 4 que no es

parte de las subdivisiones y los vecinos no tenían para hacer los pagos completos

por lo que se solicitó el apoyo y pago mencionado.

Quinta.- Las partes manifestaron que los compromisos contraídos en el

son producto de su buena fe, por lo que realizaran las acciones necesarias para
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OESCRIPCION VERIFICACION DE CUMPLIMIENTO Y VERIFICACION

DE HECHOS.

Or¡g¡nalmente la cuenta madre era la 1 1038 Urbana a nombre de Elisa

Rocha Hernández y de esla se autorizo la subd¡v¡s¡ón en 2 dos fracciones y un

resto a nombre de 1.- Denisse Casillas Navarro, 2.- Judith Hernández Salc¡do y

3.- Héctor Hugo Márquez López.

Se describen las 2 fracciones y el resto de la siguiente forma:

1.- Denisse Casillas Navarro

2.- Jud¡th Hernández Salcido.

3.- Héctor Hugo Márquez López

Sobre la totalidad de estas 3 tres fracq*e*,(fr fnicaiones y un resto) cada

fracción de $16,919.87 (Dieciséis lr/{,Noffitri§$ecinueve Pesos 871100 M.),

y se proyectaron las 47 cuare&mr§[ete iüffi*lones, cada subd¡visión por la

cantidad de $15,234.37 (Q¡1nce-meffilgrtos Treinta y Cuatro Pesos 371100

M.) por 47 subdivis¡onqÉda Un totallde lf/16,015.39 (Setecientos Dieciséis Mil

Quince Pesos *1.{ ilq[S",¡#"n ¿z recibos.

s,¡a¡v¡s¡ones #ftffi"]"*,"",u"
1.- De la que está a nombre de Denisse Casillas Navarro se descr¡ben a

continuación las subdivisiones correspondientes:

Con fecha 8 de diciembre del 2023 Dos Mil Veintitrés con Oficio 28412023

Doscientos Ochenta y Cuatro diagonal Dos Mil Veintitrés se autorizó la

subdivisión expedida por los lngenieros José Jaime Angulo Cerrillo y Juan

Antonio Romo Guzmán de un predio de 01-28-03 una hectárea, veintiocho áreas

y cero tres cent¡áreas, desprendiendo una fracción de 2858'26 Dos Mil

Ochocientos cincuenta y ocho metros con veintiséis centímetros, fraccionando lo

siguiente:

subdivisiones de Predio urbano ubicado en calle Victoria, del Sector Libertad, de

esta Población, Registrada en la Dirección de catastro Municipal, bajo la cuenta

Pred¡al UOí1038. A nombre de Denisse Casillas Navarro.

DICTAMEN DE TRAZOS, USOS Y DESTINOS: ART: 74 FRACCION XlV, Oficio

o.P.l32)t2o24: Pago realizado mediante Factura JA000588, por la cantidad de

$2,947.00. (Dos Mil Novecientos Cuarenta y Siete Pesos 00/100 Moneda
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Nacional). Con fecha 28 veint¡ocho de octubre de 2024 Dos Mil er ticuatro
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Manzana 1

Fracción 13, que se pretende segregar con una superficie de 230.75 m2. Con las

siguientes medidas y l¡nderos:

. Al Norte: 8.00 m. linda con Enrique López.

. Al Sur: 8.00 m. linda con Calle Victoria.

. Al Oriente: 28.94 m. linda con Judith Hernández Salcido.

. Al Poniente: 28.75 m.linda con resto de la propiedad.

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante Of¡cio

O.P.t263t2024. Pago realizado mediante Factura UBOO9209 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Dosc¡entos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 24 ve¡nt¡cuatro de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl; INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

Fracción 14, que se pretepdé'segregdb4runa superfic¡e de229.22 m2. Con las

":"i;:::'[,nffi.,,".
. Arsur: Éiflllft*Fn'ca,e victoria

. A[ {t$E' zd t5¡ linda con resto de la propiedad.

. A ;Íiillüihluu ,n rinda con resto de ra propiedad.

Se autoriza k¡ presente subdivisión del pred¡o antes descr¡to mediante Of¡c¡o

O.P.t264t2024. Pago realizado mediante Factura UBOO92OB por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 37/100 Moneda

Nacional), con fecha 24 veinticuatro de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70'

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024-

Fracción 15, que se pretende segregar con una supelicie de 212.93 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 17.59 m. l¡nda con resto de la propiedad.

. Al Sur: '17.51 m. linda con Calle Victoria.

. Al Oriente: 12.13 m.linda con resto de la propiedad.

. Al Poniente: 12.13 m. linda con Prolongación de Calle Gorriones'

se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante oficio

o.P.t272t2024. Paso realizado mediante Factura UB009210 por " "ffif' t:
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$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 37/100 Moneda

Nacional), con fecha 24 veinticuatro de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el e.jercicio fiscal2024.

Fracción 16, que se pretende segregar con una superfic¡e de '140.9'1 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

o Al Noñe: 17.64 m.linda con resto de la propiedad.

. Al Sur: '17.59 m. linda con resto de la propiedad.

o Al Oriente: 8.00 m. linda con resto de la propiedad tI
. Al Poniente:8.00 m. linda con Prolongación de Calle Gorriones.

Se autoriza la presente subd¡visión del predio antes descrito med¡ante Oficio

O.P.127312024. Pago realizado mediante Fac*ura U8009211 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince M¡l Dosc¡entós ,Treinta y Cuatro Pesos 37l100 Moneda

Nacional), con fecha 24 veinticuatro de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspond¡ente a: AR

NUMERAL 2). Ley de ln

Fracción 17,

I, F VI, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

ulián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024

segregar con una superficie de 145.08 m2. Con las

siouientefu,L}ld",o.,
. Al ñqrE:tl7o m. linda con Enrique López.

. A su){?.64 m. linda con resto de la propiedad.

. Al Oriente: 8.42 m. linda con resto de la propiedad.

. Al Ponienle: 8.00 m. linda con Prolongación de Calle Gorriones.

se autoriza la presente subdivisión del predio antes descr¡to mediante oficio

o.P.127412024. Pago realizado med¡ante Factura uB009212 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 37i 100 Moneda

Nacional), con fecha 24 veinticuatro de Julio del 2024 Dos Mil veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl' INCISO B) NUMERAL 2) ART 70'

NUMERAL2).LeydelngresosdeSanJulián,Jaliscoparaelejerciciof]|sca\2024.

Manzana 2

Fracción 1 3, que se pretende segregar con una superficie de 176 00 m2 Con las

siguientes medidas Y linderos:

. Al Norte: 8.00 m. linda con Guadalupe López
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Al Sur: 8.00 m. linda con Calle Venustiano Car¡anza

Al Oriente: 22.00 m. con Judith Hernández Salcido.

. Al Poniente: 22.00 m. con resto de propiedad.

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descr¡to mediante Oficio

O.P.122512024. Pago realizado mediante Factura UB008923 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 9 nueve de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspond¡ente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio iiscal 2024.

\

s

c.

l,
l

Fracción 14, que se pretende segregar con una supeúc¡e de 176.00 m2

s¡suientes medidas y linderos: lÍqf 3 
*'

r,¡ . ¡t -o At Norte: 8.00 m. tinda con re{ dd*fiiedbil;,

::i::::1;.1ffiffi1-';-
. Atponiente:Adtrhfrrbf 

"U 
F"," de propiedad.

Con las

Se autoriza la p¡esg¡le subdivisión del predio antes descrito mediante Oficio

O.P.122612024. Pagri réálizado mediante Factura U8008924 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 37/'100 Moneda

Nacional), con fecha 9 nueve de Julio del 2024 Dos Mil Vernticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

Fracción 15, que se pretende segregar con una superficie de 158.78 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 17.20 rn.linda con resto de propiedad.

. Al Sur: 17.14 m.linda con Calle Venustiano Carranza.

o Al Oriente: 9.25 m. linda con resto de propiedad.

. Al Poniente: 9.25 m. linda con Prolongación Gorriones.

Se autor¡za la presente subdivisión del predio antes descrito mediante Oficio

O.P.1227t2024. Pago realizado mediante Factura U8008925 por la cantidad de

$1 5,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 37/100 Moneda

Nacional), con fecha 9 nueve de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART 70'

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para ","n"'6,,,'O 
,
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Fracción 16, que se pretende segregar con una superf¡c¡e de 146.40 m2. Con y

las siguientes medidas y l¡nderos:

. Al Norte: 17.25 m. linda con resto de propiedad.

. Al Sur: 17 .2O m.linda con Calle Venustiano CaÍranza.

. Al Oriente: 8.50 m. linda con resto de propiedad.

. Al Poniente: 8.50 m. linda con Prolongación Calle Gorriones,

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante Of¡cio

O.P.122812024. Pago realizado med¡ante Factura U8008926 por la cantidad de

$l 5,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 37/100 Moneda

Nacional), con fecha g nueve de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, lNClSO. B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2) Ley de lngresos de San Jul!án, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.
\';l lt': :, x, r. : '....',: , il

Fracción 17, que se pretende

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 17 .31 m.linda con resto de propiedad

i
{,
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\)

superficie de '146.88 m2. Con lasn una

. Al Sur: 17.25 m.linda con

. Al Oriente: 8.50 m. linda c

resto de propiedad.

on resto de propiedad

. Al Poniente: 8.50 m. linda con Prolongación de Calle Gorriones.

Se autoriza la presente subd¡v¡s¡ón del predio antes descr¡to mediante Of¡cio

O.P.122912024. Pago realizado med¡ante Factura U8008927 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 9 nueve de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

Fracción 18, que se pretende segregar con una superfcie de 147.35 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 17.36 m. linda con resto de la propiedad.

. Al Sur: 17.31 m. linda con resto de la propiedad.

. Al Oriente: 8.50 m. linda con resto de la propiedad.

o Al Poniente: 8.50 m. linda con Prolongac¡ón de Calle Gorriones.

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descr¡to mediante Of¡c¡o

O.P.131712024. Pago realizado med¡ante Factura U8010176 por la cantidad de

$1s,234.37 (euince Mit Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 
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Fracción 19, que se pretende segregar con una superficie de 160.89 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 17.42 m. linda con Calle Victoria.

. Al Sur: '17.36 m. linda con resto de la propiedad.

. Al Oriente: 9.25 m. linda con resto de la propiedad

. Al Poniente: 9.25 m. linda con Prolongac¡ón de Calle Gorriones.

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito med¡ante Oficio

O.P.t318t2024. Pago realizado medianté:Factuta |JBO1O177 por la cant¡dad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treihla y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha '16 diecisé¡s de,Agosto del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. VL INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.
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Fracción 20, que se 
Pretende segregar con una superficie de 176.00 m2. Con las

siguientes medidás y linderos:

. Al Norte: 8.00 m. linda con Calle Victoria.

. Al Sur: 8.00 m. linda con resto de la propiedad.

. Al Oriente: 22.00 m. linda con resto de la propiedad.

. Al Poniente: 22.00 m.linda con resto de la propiedad.

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descr¡to mediante Oficio

O.P.131912024. Pago realizado med¡ante Factura U8010178 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 16 dieciséis de Agosto del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

Fracción 21, que se pretende segregar con una superficie de '176.00 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 8.00 m. linda con Calle Victoria.

. Al Sur: 8.00 m. linda con resto de la propiedad.

. Al Oriente: 22.00 ñ.linda con propiedad de Judith Hernández Salcido.
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Nacional), con fecha 9 nueve de Julio del 2024 Dos Mil Ve¡nticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio tiscal2024.
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. Al Poniente: 22.00 m. linda con resto de la propiedad.
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Con fecha 8 de diciembre del 2023 Dos Mil Veintitrés con Oficio 28512023

Doscientos Ochenta y Cinco diagonal Dos Mil Veintitrés se autorizó la
subdivisión expedida por los ingenieros José Jaime Angulo Cerrillo y Juan

Antonio Romo Guzmán de un predio de.01'-28-03 Una Hectáreas, Veintiocho

Áreas y Cero Tres Centiáreas, desprendiendo una fracción de 3,456.73 Tres Mil

Cuatrocientos Cincuenta y Seis' MdtrtÉ CuaOrados con Setenta y Tres,

fraccionando lo siguiente:

Subdivisiones de:Pred¡o Urbano ubicado en calle Victoria, del Sector Libertad, de

esta Población, Regi§trada en la Dirección de Catastro Municipal, bajo la Cuenta

Predial UO11037. A nombre de JUDITH HERNANDEZ SALCIOO.

DICTAMEN DE IRAZOS, USOS Y DESTINOS: ART: 74 FRACCION XlV, Oficio

O.P.33112024; Pago realizado med¡ante Factura JA000590, por la cantidad de

$2,947.00. (Dos Mil Novecientos Cuarenta y S¡ete Pesos 00/100 Moneda

Nacional), con fecha 29 veintinueve de octubre del2024 dos m¡l veinticuatro.

Manzana I

Fracción 8, que se pretende segregar con una superficie de 238.4'l m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

o Al Norte: 8.00 m. linda con Ramón López.

. Al Sur: 8.00 m. linda con Calle Victoria.

. Al Oriente: 29.90 m. con Héctor Hugo Márquez López.

o Al Poniente: 29.71m. con resto de propiedad.

se autoriza la presente subdiv¡s¡ón del predio antes descr¡to mediante of¡cio

o.P.t23Ol2O24. Pago realizado med¡ante Factura U8008929 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Dosc¡entos Tre¡nta y cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacionat), con fecha 16 dieciséis de Agosto det 2024 Dos Mil 
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Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante Oficio

O.P.132012024. Pago realizado mediante Factura UB010'179 por la cantidad de

$1 5,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 16 dieciséis de Agosto del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

2.- De la que está a nombre de Judith Hernández Salcido se describen a

continuación las subdivisiones correspondientes:
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correspond¡ente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercic¡o fiscal2024.

Fracción 9, que se pretende segregar con una superficie de 236.88 m2. Con las

s¡guientes medidas y linderos:

. Al Norte: 8.00 m. linda con Ramón López.

o Al Sur: 8.00 m. linda con Calle Victoria.

. Al Oriente: 29.71 m.linda con resto de prop¡edad.

. Al Poniente: 29.5'1 m. linda con resto de propiedad.,

vr, tNctso B) NUMERAL 2) ART. 70.

ulián, Jalisco para el ejercicio fiscal 2024.
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Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante Oficio

O.P.123112024. Pago realizado mediante Factura U8008939 por la cantidad de

$1 5,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 37/100 Moneda

Nacional), con fecha 16 dieciséis de Agosto del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC.

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San J

Fracción 10, que,seftet"*,ihr/S'ár con una superf¡c¡e de 235.35 m2. Con las

sisuientes med*X*¡rory
. o,üg1:,:ilü,ffi""on Ramón López.

Al Sur: 8.00 m. linda con Calle Victoria

Fracción 1'l , que se pretende segregar con una superf¡c¡e de 233.81 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 8.00 m. linda con Ramón López y Enrique López.

. Al Sur: 8.00 m. linda con Calle Victoria.

Al Oriente: 29.32 m. linda con resto de propiedad.

Al Poniente: 29.13 m. l¡nda con resto de prop¡edad
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. Al Oriente: 29.51 m. linda con resto de propiedad.

o Al Poniente: 29.32 m. linda con resto de propiedad.

Se autoriza la presente subdiv¡s¡ón del predio antes descrito mediante Oficio

O.P.123212024. Pago realizado mediante Factura U800893'1 por la cantidad de

$ 1 5,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 3711 00 Moneda

Nacional), con fecha 9 nueve de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

$
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Fracción 12, que se pretende segregar con una superficie de 232.28 m2. Con las

s¡guientes medidas y linderos:

Al Norte: 8.00 m. linda con Enrique López.

Al Sur: 8.00 m. linda con Calle Victoria.

Al Oriente: 29.13 m. linda con resto de prge#Q;

Arponiente:28.e4 m. rinda con Denige ffift¡¡il''

:,T:;;2,:;'"",TT",',;, H"*T'::.T',::::il'::
$15,234.37 (Quince M.i[$Qospientos\Trefnta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fech¡'Úllikü oq"lJfro o"l 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondient" ni,¡N 
'ffim,/óc. vr, rNcrso B) NUMERAL 2) ARr. 70,

NUMERAL Ti qffih9siáe San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

Manzana 2 
,.

Fracción 8, que se pretende segregar con una superficie de 176.00 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 8.00 m. linda con resto de la propiedad.

. Al Sur: 8.00 m. linda con Calle Venustiano Ca¡ranza.

. Al Oriente: 22.00 m.linda con Héctor Hugo Márquez López.

. Al Poniente: 22.00 m.l¡nda con resto de la propiedad.

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante Oficio

O.P.1276t2O24. Pago realizado mediante Factura U80092'17 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince M¡l Dosc¡entos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 24 veinticuatro de Julio del 2024 Dos Mil Ve¡nticuatro, cobro

correspond¡ente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70'

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024'

Fracción 9. que se pretende segregar con una supe
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rficie de '176.00 m2. Con las

siguientes medidas y linderos

12

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante Oficio

O.P.123312024. Pago realizado mediante Factura UB008932 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Tre¡nta y Cuatro Pesos 37l'100 Moneda

Nacional), con fecha 9 nueve de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

W



Fracción 10, que se pretende segregar có una superficie de 176.00 m2. Con las

siguientes medidas y linderos: 
.. 

,,,

. Al Norte: 8.00 m. lind¿ AL
''{m

. Al Sur: 8.00 m. l¡ndadbn CalÉ

i

ü
4

),
I
dJ

n

to de la propiedad.

Venustiano Car¡anza

. Al Oriente: 22.00 m.linda con resto de la propiedad.

. Al Poniente: 22.00 m.linda con resto de la propiedad.
II"

Se autoriza ta ire§bnte'it¡bdivisión del predio antes descr¡to mediante Oficio

O.P.126912424. Pago realizado mediante Factura U8009215 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacionab, con fecha 24 veint¡cuatro de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

Fracción 11, que se pretende segregar con una superf¡c¡e de '176.00 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 8.00 m. linda con resto de la prop¡edad.

. Al Sur: 8.00 m. linda con Calle Venustiano Ca¡¡anza.

. Al Oriente: 22.Q0 m.linda con resto de la propiedad.

o Al Poniente: 22.00 m. l¡nda con resto de la propiedad.

se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante of¡cio

O.P.t27512024. Pago realizado mediante Factura UB009214 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 24 veinticuatro de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART 70'

\
N

§ s'§
§

§

N

ñi
s
\

c§s
§\

Q

\,)

NUMERAL 2). Ley de tnsresos de san Julián, Jalisco para 
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fiscat2024
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. Al Norte: 8.00 m. linda con resto de la propiedad.

. Al Sur: 8.00 m. linda con Calle Venust¡ano Car¡anza.

. Al Oriente: 22.O0 m.linda con resto de la propiedad.

. Al Poniente: 22.00 m. linda con resto de la propiedad.

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante Oficio

O.P.126812024. Pago realizado mediante Factura UB009216 por la cantidad de

$1 5,234.37 (Quince M¡l Dosc¡entos Tre¡nta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 24 veinticuatro de Julio del 2024 Dqs Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ARf. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercbio fiscal2024.
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Fracción 12, que se pretende segregar con una superfcie de 176.00 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 8.00 m. linda con resto de la propiedad.

. Al Sur: 8.00 m. linda con Calle Venustiano Car¡anza.

. Al Oriente: 22.OO m. linda con resto de la propiedad.

. Al Pon¡ente: 22.00 m.linda con Denisse Casillas Nararro, , i 
,

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante Of¡c¡o

O.P.127612024. Pago realizado mediante Factura U8009213 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 24 veint¡cuatro de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART 70

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

, , I l:i' i! ri

Fracción 22, que se pretende segregdi con una superficie de 176.00 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

Al Norte: 8.00 m. linda con Calle Victoria.

m. linda con resto de propiedad

. Al Oriente: 22.00 m.linda con resto de propiedad.

. Al Poniente: 22.00 m.linda con Denisse Casillas Navarro.

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito med¡ante Of¡cio

O.P.132712024. Pago realizado mediante Factura U8010í86 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 37l'100 Moneda

Nacional), con fecha 16 dieciséis de Agosto del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Jul¡án, Jalisco para el ejercicio tiscal2024.

Fracción 23, que se pretende segregar con una superficie de f 76.00 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 8.00 m. linda con Calle Victoria.

. Al Sur: 8.00 m. linda con resto de propiedad.

. Al Oriente: 22.00 m.linda con resto de propiedad.

. Al Poniente: 22.00 m.linda con resto de propiedad.

se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante oficio

cantidad de

Al Sur: 8.00
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O.P.132812024. Pago realizado mediante Factura U8010187 por 11
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$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 16 dieciséis de Agosto del 2024 Dos Mil Veinticuafo, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejerc¡cio fiscal2024.

Fracción 24, que se pretende segregar con una superficie de 176.00 m2. Con las

Al Norte: 8.00 m. linda con Calle Victoria.

Al Sur: 8.00 m. linda con resto de propiedad.

Al Oriente: 22.00 m.linda con resto de prop¡edad.

Al Poniente: 22.00 m.linda con resto de propiqdad. ,,

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descr¡to mediante Oficio

O.P.132912024. Pago realizado med¡ante Factura UB010,l88 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos ..Treinta y Cuatro Pesos 37/100 Moneda

Nacional), con fecha ro oiegsá'i§lÜü $ü$*¡g", 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

Fracción 25, que se h 5nr*"r-n una superf¡c¡e de 17o.oo m2. con tas

sigu ientes medidas y linderos

. Al Norte: 8;00 m. linda con Calle Victoria.

. Al Sur:8.00 m. linda con resto de propiedad.

. Al Oriente: 22.00 m.linda con resto de propiedad.

. Al Poniente: 22.00 m.linda con resto de propiedad.

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante Of¡cio

O.P.133012024. Pago realizado mediante Factura UB010190 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 16 dieciséis de Agosto del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70'

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024

Fracción 26, que se pretende segregar con una superficie de 176.00 m2. Con las

s¡gu¡entes medidas y l¡nderos:

. Al Norte: 8.00 m. linda con Calle Victoria.

Al Sur: 8.00 m. linda con resto de propiedad.

Al Oriente: 22.00 m.linda con Héctor Hugo Márquez López
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. Al Pon¡ente: 22.00 m.linda con resto de propiedad.

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante Oficio

O.P.133112024. Pago realizado mediante Factura U8010191 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Tre¡nta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 16 dieciséis de Agosto del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: ART. 49, FRACC. Vl, INCISO B) NUMERAL 2) ART. 70,

NUMERAL 2). Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscat 2024.

3.- RESTO. - De la que está a nombre de Héctor Hugo Márquez López se

describe a continuación las subdivisiones correspondientes:

Subdivisiones de Pre§i{,,Uñ.ano utlicadb en calle Avenida Santa Elena, del

Sector Libertad, dq"tltrh#l'ac¡tn, lhes¡strada en la Dirección de catastro

Municipat, b"j".,ie.¿U."t;A{hf uo11039. A nombre de HECToR HUGo

MARQUEZ 'disütb
DICTAMEN:DE TRAZOS, USOS Y DESTINOS: ART: 74 FRACCION XlV, Oficio

O.P.132712024; Pago realizado med¡ante Factura JA000589, por la cant¡dad de

$2,947.00 (Dos Mil Novecientos Cuarenta y Siete Pesos 00/100 Moneda

Nacional), con fecha 29 veintinueve de octubre del2024 dos mil veinticuatro.

Manzana 1

Fracción l, que se pretende segregar con una superficie de 214.64 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 28.01m linda con Guadalupe López.

. Al Sur: 28.00m linda con resto de la propiedad.

o Al Oriente: 8.00m linda con CSA Av. Santa Elena.

. Al Poniente: 8.00m linda con resto de la propiedad.

Se autor¡za la presente subdivisión del predio antes descrito mediante oficio

O.P121912024. Pago realizado mediante factura U8008916 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 3711 00 Moneda

Nacional), con fecha 9 nueve de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, Cobro

correspondiente a: Art.49, fracción Vl inciso B) numeral 2) Art. 70, numeral 2)

Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.
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Se expone que se desprendió un resto de 5,481.85 Cinco Mil Cualroc¡entos

Ochenta y Un Metros Cuadrados con Ochenta y Cinco centímetros, fraccionando

lo siguiente:
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Fracción 2, que se pretende segregar con una superficie de 223.99 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 28.00m linda con resto de la propiedad.

. Al Sur: 28.00m linda con resto de la propiedad.

. Al Oriente: 8.00m linda con Calle CSA Av. Santa Elena.

. Al Poniente: 8.00m linda con resto de la propiedad.

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito rnediante oficio

O.P122012024. Pago realizado mediante factura U8008918 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 37i 100 Moneda

Nacional), con fecha 9 nueve de Julio del 2024 Dos Mil Ve¡nticuatro, cobro

correspondiente a: Art.49, fracción Vl inciso B) numeral 2) Art. 70, numeral 2). Ley

de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fisca|2024.

Fracción 3, que se pretende segteg?r con una superf¡cie de 429.31 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:'i'i{l¡i'l,t§lll:l,l: 
.:'1" -:'':l: 

i'!l. Al Norte: 28.01rn linda con résto de la propiedad.

. Al Sur: 28 00m linda con Catle Victoria.

o Al Orie¡te;,1533m'lildá con Calle CSAAv. Santa Elena.

. Al Pónñrit§§§§lm linda con resto de la propiedad.

Se autóriza.'la pre§énte subdivisión del predio antes descrito mediante oficio

O.P1221t2024. Fágo realizado mediante factura U8008919 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 9 nueve de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: Art. 49, fracción Vl inciso B) numeral 2) Aft.70, numeral 2). Ley

de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejerc¡cio tiscal2024.

Fracción 4, que se pretende segregar con una superficie de 244.53 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 8.00m linda con Guadalupe López.

o Al Sur: 8.00m linda con Calle Victoria.

. Al Oriente: 30.66m linda con resto de la propiedad.

. Al Poniente 30.47m linda con resto de la propiedad

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante ofic¡o

O.P122212024. Pago realizado mediante factura UB008920 por la cantidad de

$15,234,37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda
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correspond¡ente a: Art.49, fracción Vl ¡nciso B) numeral 2) Art. 70, numeral 2). Ley

de lngresos de San Julián, Jal¡sco para el ejerc¡cio fiscal2024.

Fracción 5, que se pretende segregar con una superficie de 243.00 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

o Al Norte: 8.00m linda con Guadalupe López.

. Al Sur: 8.00m linda con Calle Victoria.

. Al Oriente: 30.47m linda con resto de la propiedad.

. Al Poniente: 30.28m l¡nda con resto de la propklad. 
,

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante oficio

O.P122312024. Pago realizado mediante factura UB008921 por la cantidad de

3
U

\
\)

$1 5,234.37 rQuince Mil Dosc¡enlos Treinta y Cuatro Pesos 37l"100 Moneda

Nacional), con fecha 9 nueve de Julici qel 2024 Dos Mil Veint¡cuatro, cobro

correspondiente a: Art.49, fracción Vl incisb B) numeral 2) Atl.70, numeral 2). Ley

de lngresos de San Julián, Jal¡sco pfr:etejercicio fiscal 2024. M
,á,r

Fracción 6, que se p

siguientes med idas

. Al Su r:.8.00rn linda con Calle Victoria

Al Oriente: 30.28m linda con resto de la propiedad

Al Poniente: 30.09m linda con resto de la propiedad

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descr¡to mediante oficio

O.P132512024. Pago realizado mediante factura U8010'l84 por la cantidad de

$1 5,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 9 nueve de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: Art.49, fracción Vl inciso B) numeral 2) Art. 70, numeral 2). Ley

de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

Fracción 7, que se pretende segregar con una superficie de 239.94 m2. Con las

siguientes medidas y l¡nderos:

'ri.rir, "t l i'
r:,é*ffirur*ar con una superficie de 214.62 m2. Con las

{F"'"sW
ffilliho" con Ramón López.Al Norte:

o Al Norte: 8.00m linda con Ramón López.

. Al Sur: 8.00m linda con Calle Victoria.

. Al Oriente: 30.09m linda con resto de la propiedad.

. Al Poniente: 29.90m linda con María Judith Salcido a rcra.
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Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante oficio

O.P 132612024. Pago realizado mediante factura U8010185 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Tre¡nta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 9 nueve de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: Art.49, fracción Vl inciso B) numeral 2) Art. 70, numeral 2). Ley

de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

Manzana2

Fracción 1, que se pretende segregar con una superficie de 476;00 m2. Con las

l

. Al Norte: 28.00m linda con Calle Victoria.

. Al Sun 28.00m linda con resto de la propiedad.

. Al Oriente: 17.00m linda con CsA Av. Santa Elena.

Al Poniente: 17.00m linda con resto de la prop¡edad

ü

1

se autoriza la presente suua¡vnit¿e'i{S&,f }n"r descrito mediante of¡cio

o.P.t26ot2o24. e"so ,""tir"c#fffi¡gr69trl" ,roorro, por ta cantidad de

$15,234.37 (Quince MiUd8sc¡ent;i"Yffiti. y Cuatro Pesos 37i100 Moneda

Nacional), con t""t'" zti{fu,trti&aq & rr,,o det 2024 Dos Mit Veinticuatro, cobro

correspond¡ent" 
"' 

fr. ¿ó;*l*f*Vl inciso B) numerat 2) Art. 70, numerat 2). Ley

de rnsresos r-$§§k*"d$ó p.,. er ejercicio fis(xlt2024.

Fracción 2, que se pretende segregar con una superficie de 280.00 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 28.00m linda con resto de la propiedad.

. Al Sur: 28.00m linda con resto de la propiedad.

. Al Oriente: 10.00m linda con CSA Av. Santa Elena.

o Al Poniente: 10.00m linda con resto de la propiedad

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante oficio

O.P126112024. Pago realizado mediante factura U8009206 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Tre¡nta y Cuatro Pesos 37l'100 Moneda

Nacional), con fecha 24 veinticualro de Julio del 2024 Dos Mil Veinticualro, cobro

correspondiente a: Art. 49, fracción Vl inc¡so B) numeral 4 Art.70, numeral 2). Ley

de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

Fracción 3, que se pretende segregar con una superficie de 476.00 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

. Al Norte: 28.00m linda con resto de la propiedad

. Al Sur: 28.00m linda con Venustiano Carranza.
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Fracción 4, que se pretende segregar con una superficie de 176,00 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

Al Norte: 8.00m linda con resto de la propiedad.

Al Sur: 8.00m lrnda con Venustiano Carranza.

Al Oriente: 22.00m linda con resto de la propiedad

Al Poniente: Z2.O0mffi
*{,;.

Se autor¡za la presente subdivis¡ón del predio antes descrito mediante oficio

O.P1265t2024. Pago realizilo mediante factura U8009204 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince, Mil Dóscbntos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fefohd 24'vointiiuatro de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: Art.49, fracción Vl inciso B) numeral 2) Art.70, numeral 2). Ley

de lngresos de §an Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

Fracción 5, que §e pretende segregar con una superficie de 176.00 m2. Con las

siguientes med¡das y linderos:

. Al Norte: 8.00m linda con resto de la propiedad.

. Al Sur: 8.00m linda con Venustiano Car¡anza.

. Al Oriente: 22.00m linda con resto de la propiedad.

o Al Ponientel. 22.00m linda con resto de la propiedad

Se autoriza la presenle subdivisión del predio antes descrito mediante oficio

O.P126612024. Pago realizado med¡ante factura U8009203 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Dosc¡entos Tre¡nta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 24 ve¡nt¡cuatro de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: Art. 49, fracción Vl inciso B) numeral 4 Art.70, numeral 2). Ley

de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejerc¡cio fiscal2024.

Fracción 6, que se pretende segregar con una superficie de '176.00 m2. Con las

\,

con resto de la propiedad
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. Al Oriente: 17.00m linda con CSA Av. Santa Elena.

. Al Poniente: 17.00m linda con resto de la propiedad.

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descr¡to mediante ofic¡o

O.P 126212024. Pago realizado mediante factura U8009205 por la cantidad de

$1 5,234.37 (Quince Mil Doscientos Tre¡nta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 24 ve¡nt¡cuatro de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: Art. 49, fracción Vl inciso B) numeral 2) Art. 70, numeral2). Ley

de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024. :

i
)

)

i
\)

siguientes med¡das y linderos:

o Al Norte: 8.00m linda con resto de la propiedad.



\l

. Al Sur: 8.00m linda con Venustiano Car¡anza.

. Al Oriente: 22.00m linda con resto de la prop¡edad.

. Al Poniente: 22.00m linda con resto de la propiedad.

Se autoriza la presente subdivis¡ón del predio. antes descrito mediante oficio

O.P127012024. Pago realizado mediante factura U8009202 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince M¡l Dosc¡entos Treinta y Cuatro Pesos 37/'100 Moneda

Nacional), con fecha 24 veinticuatro de Julio del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: Art.49, fracción Vl inciso B) numeral 2) Art. 70, numeral 2). Ley

de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal 2024.

Fracción 7, que se pretende segregar con una superficie de 176.00 m2 Con las

sigu ientes medidas y l¡nderos

§

1

I
U

$15,234.37.ii(Quince' Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 371100 Moneda

Nacional), con fecha 24 veinticuatro de Julio del 2024 Dos M¡l Veinticuatro, cobro

correspondiente a: Art. 49, fracción Vl ¡nciso B) numeral 2) 4t1.70, numeral 2) Ley

de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejerc¡cio fiscal2024.

Fracción 27, que se pretende segregar con una superfic¡e de 176.00 m2. Con las

s¡guientes medidas y linderos:

. Al Norte: 8.00m linda con Calle Victoria.

o Al Sur: 8.00m linda con resto de la prop¡edad.

. Al Oriente: 22.00m linda con resto de la propiedad.

. Al Poniente:22.00m linda con Judith Hernández Salcido.
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de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024
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Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante oficio

O.P132112024. Pago realizado mediante factura UB0'10180 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 37l'100 Moneda

Nacional), con fecha 16 dieciséis de Agosto del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: Art. 49, fracción Vl inciso B) numeral 4 An.70, numeral 2). Ley
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Fracción 28, que se pretende segregar con una superficie de 176.00 m2. Con las

s¡gu¡entes medidas y linderos:

. Al Norte: 8.00m linda con Calle Victoria.

. Al Sur: 8.00m linda con resto de la propiedad.

. Al Oriente: 22.00m linda con resto de la propiedad.

. Al Poniente: 22.00m linda con resto de la propiedad.

Se autoriza la presente subd¡visión del predio antes descrito mediante of¡cio

O.P 132212024. Pago realizado mediante factura U8010181 por la cant¡dad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro 
- 
Pesos 37/100 Moneda

Nacional), con fecha 16 dieciséis de Agosto del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: Art.49, fracción Vl, inciso B) numeral 2) Art. 70, numeral 2).

Ley de lngresos de San Julián, Jal¡sco para el.e1qrcic¡o fiscal2024.

irit"¡
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Fracción 29, que se pretende seg

siguientes medidas y linderos:

rconu na .superficie de 176.00 m2. Con las

. Al Norte: 8.00m linda con Calle Victoria.

. Al Sur: 8.@m linda con resto de la propiedad.

. Al Ori€ntei 22.00m linda con resto de la propiedad.

. Al Ponienté 2*QOm l¡nda con resto de la propiedad.

Se autoriza. la presente subdivisión del predio antes descrito mediante oficio

O.P 132312024. Pagó realizado med¡ante factura U8010182 pot la cantidad de

$15,234.37 ,(Quínce Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 37/100 Moneda

Nacional), con fecha 16 dieciséis de Agosto del 2024 Dos Mil Veinticuatro, cobro

correspondiente a: Art. 49, fracción Vl inciso B) numeral 2) Att.70, numeral 2). Ley

de lngresos de San Julián, Jalisco para el ejercicio fiscal2024.

Fracción 30, que se pretende segregar con una superficie de 176.00 m2. Con las

siguientes medidas y linderos:

o Al Norte: 8.00m linda con Calle Victoria.

. Al Sur: 8.00m linda con resto de la propiedad.

. Al Oriente: 22.00m linda con resto de la propiedad.

o Al Poniente:22.00m linda con resto de la propiedad.

Se autoriza la presente subdivisión del predio antes descrito mediante oficio

O.P132412O24. Pago realizado mediante factura U8010183 por la cantidad de

$15,234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 37/100 Moneda

t¡cuatro, cobro
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Restando un total de 2,993.05 Dos Mil Novecientos Noventa y Tres Metros

Cuadrados, cero cinco centímetros, para v¡alidad y mejor trazo de las calles de

San Julián, Jalisco.

Así mismo se menciona que cumplió con la pavimentación, machuelos, luz,

instalaciones para luz y drenaje, así como la ampliación de calles, y se llevó a

cabo el pago de:

Pago de la subdivisión con oficio 28512023, con la cantidad de $16,919.87

(Dieciséis Mil Novecientos Diecinueve Pesos 87/100 M.), con fecha I ocho de

Diciembre del2023 Dos Mil Veintitrés. Leyde lngresos de San Julián, Jalisco para

el ejercicio fiscal 2023. i 
.

Pago de la subdiv¡s¡ón .on oiióio 2U¡2023, con la cant¡dad de $16,91 9.87

(Dieciséis Mil Novecientos Diecinueve Pesos 87/'100 M.), con fecha 8 ocho de

Diciembre del2023 Dos Mil Veintitrés. Ley de lngresos de San Julián, Jalisco para

el ejercicio fiscal 2024. . .

. !.:rt ji

Se pagaron 47 cudléÑa y'siete subd¡visiones, cada subdivisión por la

cantidad de $15;234.37 (Quince Mil Doscientos Treinta y Cuatro Pesos 3711 00

M.) por 47 subdivisiones da un total de $716,015.39 (Setecientos Dieciséis Mil

Quince Pesos 39/100 M.N.) distribuidos en 47 recibos.

Para la instalación de luz, se instaló dos transformadores y postes, los

cuales tuvieron un costo de $660,000.00 (Seiscientos Sesenta Mil Pesos 371100

M.) los cuales se donaron a la CFE Comisión Federal de Electricidad.

CONTRIBUCIONES DE MEJORAS POR OBRAS PÚBLICAS

§

\
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---:i--rAportaciones de terceros para obras en beneficio social pavimentación calle

Santa Elena etapa 4; Pago realizado mediante Factura U8007919, por la

cantidad de $1 0,000.00 (Diez mil pesos 00/ t 00 Moneda Nacional).

Aportaciones de terceros para obras en beneficio social pavimentación calle

Santa Elena etapa 4; Pago realizado mediante Factura U8008156, por la

cantidad de $8,000.00 (Ocho mil pesos 00/100 Moneda Nacional).

Aportaciones de terceros para obras en beneficio social pav¡mentación calle

Santa Elena etapa 4; Pago realizado mediante Factura UB008157, por la

cantidad de $6,940.00 (Seis mil novecientos cuarenta pesos 00/100

ñi§
s
t\i
\

§
\--§t

N.Moneda Nacional).
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correspondiente a: Art. 49, fracción Vl inciso B) numeral 2) Ar1.70, numeral 2). Ley

de lngresos de San Julián, Jal¡sco para el ejercicio liscal2024.
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oAportaciones de terceros para obras en beneficio soc¡al pav¡mentación calle

Santa Elena etapa 4; Pago real¡zado mediante Factura U8007900, por la

cantidad de $50,000.00 (Cincuenta mil pesos 00/100 Moneda Nacional).

Se acompaña la documentación correspondiente escaneada en

formato PDF.

3I

\3

Se pone a cons¡derac¡ón, para que se autorice al Pres¡dente Municipal,

Sindico, Secretario del Ayuntamiento, Encargado de Hacienda Muniiipal y D¡rector

de Obras Publicas para que firmen los documentos a que haya lugar en conjunto

con el C. Héctor Hugo Márquez López.
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SAN JULIAN
Gobierno Mun¡cipol

2024-2027

Por medío de la presentg le envió un cordial saludo y a su vez sol¡cito &
atenta la autorización de aprobación de gastos en el municipio.

CONCEPTO DEPAGO

UC. RIGOBERTO RAM]REZ ORNETAII

SECRETAND GEÍ{ERAL
PRESENTE

MSUHM/2025-1r
MUNIqHO DE SAf{.IUUAN JAUSCO

10 DE FEERERO 202'
asuNTo (aPnoBAcioN DE GAsTosl

MONTO

PANA PREMAR A I¡S
2DO Y 3ER LUCAR BT IáS

DEFORTIVAS REALIZADAS EN EL $2r,721.00
DE SAN .IIJLI,AN. JALISCO

DE REDES TNASERAS INSTAI-ADAS EN EL
ESIADIO EDDERAXEL DE ANDA I{ONCá. PARA S6,000,0I

LA REAIIZACION DE PARTIDOS DE FUTBOL RAPIDO
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manera más

REFERENCIA
DE PAGO

FECHA DE
COMPRA

PROVEEDORO
BENEFICIARIO

ALIS ASESORLA
TR.2556

TR.785§

TR.209l

TR.6522 §

I
TR.5906

0610tD025

0&ovm23

7

CE-TRO

¡

Y

t007

w0v2025 GRUPO TERRETERO DE
ALBA S.A. DE C.V.

FABIAN PLASCENCIA
PER.EZ

PA@ DE INSCRIPCION A 'DIPT,oMAI)o EN
AROIIVOS MUMCIPALES Y GESTION DOCUMNTAL'
PA¡A I,A CATACITACION DE LA ENCARGADA DEL
AREA DE ARClIIVO ÍtrSTOR,ICO DEL C,oBIERNO
MUMCIPAL D€ SAN JULIAN

SERVTCIO DE REPA¡ACION DE LLANTAS PARA I,OS
VEHICULOS DE LA§ AREAS DE RASTRO MIJMCIPAL
Y DEL A¡.EA DE PAX.QUES Y JARDINES ASI COMO DE
LA§ LIANTA§ DE LAS MAQUINAS DEL AREA DE

'ITODULO 
DB MAQIIIN XIA Y f,lN NtlEvO PARA

VEHICT'I¡ DEL AREA DE ASEO PUBLICO

COMTRA D€ ¡nüURA Y MAIER,TAI.ES PARA SU
API,ICACTON EN I.A FACHADA DEL EDIFICIO
PRESIDET.¡CHI. EN tOS PORTALFS DE LA PIáZA DE
ARMA§ PARA EL MANTENIMIENTO DE LA§
INSIAIACIONFJ DEL LIENZO C}IARRO A5I COMO
PARA sdALmcA PARA PERMsos DE
ESTACIONAMTENIO

@MPRA DE MAIERIAL DE REFACCIONARIA PARA
LA REPAIACION Y MANTENIMIENTO D€ I¡S
VE}trCT'II¡S DE T,A.S AREAS DE ASEO P[,BUCO,
CONIROL VEHICULA& PARQI'ES Y JARDINES,
PATR¡MONIO MtIMCIP.^I| ASI COMO PARA tAS
MAQIJINAS DEL MODUT¡ DE M^Q{.JN¡ARIA

Y
DIC¡TAL

MARTINEZ

,3

l $36.6ó8.78

$r I,109.25

V
TR.9836 09t01t2025

tw0tn025 LIJTS ANTONIO
MAReuEz MUñoz

PA@ DE SERVICIO DE MA}¡O DE OBRA Y PIEZAS
PARA I¿. REPARACION DEL MOTOR I»

Prtrcio tluniclprl
Av. Hidalgo 83 Ote. Col. Centro

ASIONADA AI AREA DE
EL TRASLADO

DMRENTES
SER DEL

1347) 718 @ 01.718 2430. 718 06 óó .718 0ó ó7 {'
\

!t)tr

1 t ftc' 815

CH,I I'8

t'NIJQ)S Ll\( 1.\\()S

|fA/d"r%,rá.iliá,, www.sanjulian.gob.mx
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Gobierno MuniGipo¡
2024-2027

PAC,o DE MAIERIALES E TNSUMOc DE LIMPIEZA
PARA EL ASEO DE t^AS DIFERENTES AREAS Y

APOYO PAf,A EL C. JOSE GJADALUPE MARES
R MIREZ, PER§ONA DE ESCA§OS RECURSOS; QUIEN
SUFRTO UN ACCIDENTE POR I,o CUAI SE INTERNO
DE EUERGENCIA, EL A}OYO CUB RA GASTOS
MMICO§ Y MED'CAUE¡ITO PAIA BENEFICIO DEL
MISL'O.
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\ ú

TR,M65

T?..2425

TR I195

TR.5233

TR.5340

TR.0384

TR.I3I2

TR.5274

TR.0874

lu$tn025

1310112025

t3/01/2025

t5/0t2u2.s

t5tltnú25

t5t0 2ü25

BAST'IRA"
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N
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TRANCISCO PADILLA
SAIÑZ

GONZALEZ

A(

ss,000.00

DESAN 
t14,420:4

COMPRA DE VTNIL
PARA EL

MORA

ñ
§,

(
---:9-J.-

§
$

t6t0tn025

/\

JO§E DE JESUS SANCHEZ
GARCIA

ESTAND DEL
COMO PARA

LOURDES TORRES
GUTIERREZ

SALVAMR DE LA

ASI
DE RE ¡ 12,08ó.04

TALLER.ES DEL
PARA ENTREGAR EN CI{,DADANO

PA@ Dg SOLERA Y PARA ARNERO DE
TEPETATE, ASI COA{O SOLDADURA
PARA LA REPA¡ACION Y DELA 523,671.41

DEI- AREA DE MODTJI¡ DE

PARA ADo, ENCIJADERNAMIENTO Y
r,OS LIBROS DE mMIROBANTES $ó,,11t.00

2(Dl i DEL AREA DE CATASTRO

DE vABJos -AÑ6 Y DEF¡,NCIoNEs DEL AÑo 2O?.i
I . DEL AREA DE REGISIRO CIVIL,

COMPRA DE DOS RADIO§ PORTATILES MARCA
MOToROLA QUE INCLLTYEN: ANTEN^, BATERIA.
CARGADO& Y CLIP, PANA UTILIZAR DTJRANTE LAS
LABORES DIARIAS DEL AXEA DE SEGURIDAD
PUBLICA

s23,687.20

$9,836.80

38,561.71

$84,764.40

tI2,760.00

$3,650.52

MOVA PRINTTNC
solLnloNs

MARIANO DAVID VALLE
CENTENO

LI.,ÍIS ANCEL OIJERRTRO
RAMIREZ

COMItrA DE 18 PANES DE BOTAS }IOD€LO 2OO1A
PARA ENTREGAR AL PENSO}'¡AL QUE LAAORA EN EL
A.REA DE ASEO PUBUCO

SER\/ICTO DE PANCIIAM Y RSPA¡ACION DE
¡I.ANIAS A t,6 VEHICT'ILOS DE I¡I} AREAS DE
PATRII,IOMO MI,INICIPAI^ MOVIL]DAD Y
]trANSPORTE ASEO PUBLICO Y MOD{JLO DE
MAQT NARIA; ASI COMO LI-ANTAS NUEVAS PARA
LA IIOTOCINFORMADORA Y CAMION KENWORTH

COM}AA DE MIL FOIMATOS DE ACTA§ DE
NACIMIENTO, LAS CUAIIS CUMPLEN CON LOS
REQUSnOS QUE ESTAELECE POR. LA RENAPO; PARA
UT¡LIZAR EN EL AREA DE REGISTRO CIVIL, DEL
FOLIO l0l850t AL r0l9s00

PA@ DE GESTIONES LECALES REALIZADAS EN LA
CITJDAD DE CUAUTÍIIIN IZCA.LU.
CORRESPONDTENTES A ENTNEGA DE
REQt'ERIMIENTO §OBRE ENTREGA TARDI,A DE
AMBUI.ANCIA

HURTADO

I
A§AEL TIERNANDE¿
MARTINEZ

V 20t0tn025

2,U0tn025

20t0|202s ur,*.* §
SERVICIO DE SONIM PARA EL DE
EXHTBICION DE EL SE REALIZO
EL DTA I7 DE ENERO EN
CHAR.RO LIC, ALBETTO

P.hc¡o l.lunicip¡¡
Av. Hidalgo 83 Ote. Col. Centro. C.P47170

1347) 718 OO 01. 718 2430. 718 0ó óó .718 0ó ó7
www.s¿njulian.gob.mx
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JOSE GUADAIUPE
MARES RAMIREZ

S{VADOR
GONZAI.EZ

SAN JULIÁN
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23/0tnas

23t012025
MART}IA CECILIA
VAZQUEZ CONZALEZ

24/0tDO25

24t0u2(DS

A
24t01

SAN JULIAN
cobie.no Munic¡pol

2024-2027

SB«,NDo PA@ DE RENIA DE
I\.IOTOFONFORIIADoRA PARA LA REIIABILTTACION
DE CAMINOS RURÁLES COMO SON SAN
CAru.OS. PACIIECO. CE¡RITO§. EL
LIBRAMIENTO Y CAILES DE POZOS

Av. Hidalgo 83 Ote. Col. Ceñtro. C.P 47170

AFOYO PA¡A CONSUMO DE AL¡MENTOS. LOS
CUALES SE OFRECIERON DURANTE LA' JORNADA DE
LA fNCLUSION 2024" DEL CENTRO DE ATENCION
MTJLIIPLE DE SAN JI,ILI,AN, CON EL OBJETIVO DE
ABRTR ESPACTOS PARA LA ÍNCLUSION SOCIAL DE
LOS ALUMNO§ DEL CAM

PA@ DE RETACCIONES PA¡,A RTPA¡ÁCION Y
MANTENIMIENTO DE I,oS VEHIC1JLOS DEL AREA DE
MOVILfDAD Y IRANSPORIE PABQUES Y .,ARDINES,
CoNTROL VEHTCI LAR Y PREl(DpElA ASr COMO
PARA LA MAOUnARIA DEL ÁREA DÉ l¡DULo DE
MAQUINAR]A : ,

PAC,o DE REPARACIONES PATA &, UANTENIMENIO
DE LA MAQUIMRIA Y EQUIPO PAXAI,A
REAI-IZACION DE I.A¡OIES DTARIA' DEL AR¡A DE
PARQUES Y JAIDNAS

PAGO DE REFACCIONES P¡ttrA ¡EPARACION Y
MANTENIMIENIO DE LOS Vq|ICULOG DE LAS
AREAS DE PROTTCCION CIVIIN §üGURIDAD PUBLICA,
AEEO PUBLICO, ALT'MBRADO CONTRO{, VEHICULAR

PA@ DE TNSTALACION DE ALAMDRTDO PARA
REFORZAR TJI ESTRUCTT'RA DE LA RED r}I t,A
CA}'¡CHA DE FUTBOT" DEL MIM ESIADIO EDDER
A)GL DE ANDA MOJICA

COIT.IPRA DE DOS MIL FONMATO6 PARá ENTREGA DE
LICENCIAS MTNICIPA¡,ES 2025, PARA LoS NECOCTOS

QI,,E SE ENCUENIRAN REGISTRADOS DENIRO DEL
MUNICIPIO

$86,167.43

MAQUINARIA

AZTIAN 3 DIAMANTES, PARA
LA UCA DE BEISBOLL. EL

GREC,ORIO VAZQUEZ
EL PAGO DE ESTAS-

DE LOS ALUMNOS DE LA
ABIERTA PARA LA API-ICACION DE

EN CENTROS DE ASESORIA SOCIAL $1,500.00

FORÁNEO TAPA 2502.8

d

TR.9672

TR.0355

TR.ó882

TR.388 r

CH I199

TR.2644

TR.3l95

TR.7836

TR.2t06

rR.735l

2U0U2025

24/0V2025

24t0tDas

$9280.00

$22.82t.r{)

f10,440.00

§4,988.00

$30,000.00

33ó,t30.00

COI\¡STRUCTORA
INMOBILTARIA
OONZALEZ
VILLACRANA

COI\¡STRUCTORA
TNMOBILIARIA
GONZAI.EZ
VILLAGRANA

JOSE GUADALIJPE
MENDEZ MARTINEZ

EFRAIN VILLECAS
ACSVES

CESAR RENE
RODRJGTJEZ BERMTJDEZ

M

ñ
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t2262.24
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MORENO

TR.4412
J1JNTA INTERMTJNTCIPAL
DE MEDIO AMBIENTE
ALTOS SUR

A¡ORTACION ANUAL POR PARTE DEL MTJMCIPIO DE
SAN .,I,LÍAN, PARA I-A JT'NTA INTERMT'N¡CIPAI DE
MEDIO AMBIENTE ALTOS SUR (JIA§)
COR.RESPONDTENTE AL FJERCICIO FISCAL 2025,

24t0u2025

ALFREM GIfiERRFZ
CRUZ

AFOYO PARA COMPRA DE PIIYERAIi DE I.oS
INTECRANTES DEL TAL¡.ER CIILN'RAL DE DANZA
URDANA PARA SU PR¡SENIACTON EI.I EL DESr¡LE
DG TNAUOIJRACION DE I.A§ FIESTAS DE I,l¡\
CANDEI.ARIA 2025 ASI COMO PARA SUS IROXIMAS
PRESENTACIONES,

PRIMER PAGO DE RENIA DÉ MOTOFONTORMADORA
PARA LA RIIIABIIJIACION DE CAMINOS RTJRALES
CONúO SON: vERmAS, SAN CARLOS, PACHECO,
CER$TOS, EL IERRTRO, EL LIBRAMIENIO Y CALLES
DE FOZOS AZI,ILES

V

:
f36,&o.m Ñ\:

TR.2ó34

t \tlo)s Lt\('t,\\()s
p1,"4"*<*n/-.il,a,t 1347) 718 @ 01. 718 2430.718 0ó óó .718 0ó ó7
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*)Li
ruAN FR^Nc¡sco á 'tl
GONZALIZ ROSALES

LUIS TON{,\S
HER}:A\I)LZ

3143,053.00

$9,7,+4.00

an0u7ü25

COI-LClO Dtl
I]ACHILLERES DI]L
ESTA.DO DE JALI§CO
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SAN JULIAN

TR.2323

cH.l20l

TR.8225

TR,32II

TR.5823

TR.5455

29/01n025

$10tn025
EZEQImL ROCttA
REYNO§O

Gobierno Municipol
2024 2021

PA@

JOSE MANUEL ARRIAGA
sArctm

COMPRA DE TRAN§MISION NUEVA PARA CÚIOCAR
EN LA DODGE RAM 4000,liroDEl,o mm. PARA
REPARC¡ON Y MANTENTMIENTO DE LA MISMA IT
CUAT P€RTENECE AL ARI-{ DE ASEO PTJBLrcO

A-POYO ECONOMIC! A LA ESCUELA AGU§TIN YAÑEZ
TA{ PARA TR^SI.ADO DE EQUIPO DE BASQT,,ETBALL
A IORNEO EN LA CIIJDAD DE Tlf)(PAN, JALI§CO EL
DIA23DEENERODELM25 ... Ii

COMPRA DE IRES HEVILLA'TAIA EX'¡A6AR A LAS
GANADORAS DEL CONCURSODA E«IBICDN DE
BÁRR¡LERAS, EL CIJAL SE REALSOE. DfA I7 DE
ENm.O DEL 2025; EN Bl LIENZO CHAi¡.O LIC.
AIAERTO OROZCO.

¡54,520.m

s3,000.00

$4, 9.5030/0tn025

30/01n025

3U0WA5

HERMT O C,ONZALEZ
RODRIGI.'EZ

ALEJANDRO ALVARADO
PADILLA

PAC,o POR SERV¡CIO I'E FO¡oCOPIADO A COLoR Y
BLANCO Y NEGRO PARA T¡S I.ABORES DLARIAS DE
F[JNCIONAMIENIO DE IA§A*T S DE:
COMUNICACION SOCIAL T4Jú,'i. HACENDA
MTJNICTPAT- t2J56. 19 Y CATAS?RO 1770.3ó

ERIALES Y ARTICTJLOS DE
PARA REPARACIONES EN EL CENIRO

s7,509.26

AMOLERO, EL RASTRO
EN LA UNIDAD $57,654.r0

RELLSNO SANITARIO ASI COMO
DE ARMAS: ENTRE OTRAS AREAS DEL

Y ADAPIACION DE CAMISAS A
S}lo DE TRANSMISION DE LA

CAIERPILLAR PARA SU $ 1,020.00

REPARACION Y MANTENIMIE'I{TO

sr3.959.60

ABARROIES PARA LA REALZACION DE ALIMENTO§
EN LA BASE DE EROTECTION CIVII" PARA OMECER
A SU ERSONAL QUE IáBORO
EfiRAOiDINARIAMENIE DEL I9 DE ENERO AL 02
DE ÍEBRERO, DT]RANTE LA TEMPORADA DE NESTAS
DE LA CANDEL{RIA m25.
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RELAC N GASTOS DE REBACHEO ENERO 2025
Y OBRAS PTBTICAS

C OM P RA DE ABENA DE ¡RIIII.AC bN P AN, A ELREBACHEO DE IAS
DTETENTES CAI.TIS DELUUNT? Dnn^.12025 24tllll

t ud. R.FOGD./0Y202J ó.000 0oO18..12025 3Jllnr LU§ VAJ\.'L]¡:L MARQLTZ V ARQLEz
? A@ DE IEE ACHEO EN [A CAI¡¡ f,OD¡I}UEZ OOMEZ (SUT} ENTRE
I¡NACD AUTNDE YHNO§ ATDAMA;CO¡.RE8P ONDENIT A L §EMANA
DEL 06 A¡- D DE ENEIO DE 2OiI'.
I  C,O DE M ANO DE OEI'A C OI,IES P ONDENTE A lr{ S EMANA DEL r0 DE
DT EMB i,E 2024 AL 03 DE ENERO 202'. T AT A TA TEMODET.AC D¡¡ DEL
LEÑ¿O CTIARRO L¡], A!BE¡TO O¡OZCO

litt ó. l..¡t lol WU-tt lr'25 ó,000 oo1/E¡ct2q25 llltlI ¡txu-fl§ o¡ ¡xor u¡rr
REBACHEO 2025 §1r,o90.00
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SAN JULIÁN
Gobicrno Municipol

2024-2027 \
§

§

\

PÓLIZA FECHA PROVEEDOR FACfURA fioNto
139.00 0v2v2025 (EVITI RE}.¡OIR FORES @t.E factur. tl. 0148 62ó4.83

34.@ 0v09n02s (EVIN RE '¡oIR FI.oRES @T,E Faó,¡ra t{o 003 8,744.t3

95.m 0u16/2025 XEVII{ REI{O¡R FtoRES @T'E ,&üru N. 0099 t23.97

201.m 0u29t202s XR4 REÍi¡OIR FI-oRES GOIiE Fa.nE .0190 I,019.40

95.0 0v16r¿025 lG\rI¡¡ REI\DIR FLORES @¡€ Fadw! .0098 I,12A.«
201.m 0u291?o25 ¡EVII'¡ REI'¡On FIORES @l.E F¡drr. N' 0191 3,123.7t

IOTAL 21,? 01.17

cualquiar duda o adaración §* 
a lus üúl€!Sin más por el momento, le envfo u ludo , pafa
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RELACÉN DE COMPRA OE PAPELERIA PARA EL FUIICIO}¡A IENTO DE I¡3 DIFERE f ES AREAS OEL AYUI{TAUIENTO

,
LCP. OBEÍ{CIO RAMIREZ MARqUEZ



COMISION DE:
ORDENAMIENTOS Y REGLAMENTOS MUNICIPALES

Con fundamento en las facultades que nos confieren los articulos 27 y 50 de
la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco. así
como lo señalado en los artículos 15 y 17 y demás relativos aplicables del
Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Ayuntamiento de San
Julián Jalisco; quien suscribió la Lic. Nancy Vázquez Gómez, misma que en su
momento preside la comisión de ordenamientos y reglamentos mun¡cipales,
convocó a la comisión de ordenamientos y reglamentos municipales a las y los
integrantes de la misma para el análisis, revisión y adecuación del reglamento de
protección civil y bomberos para el municipio de San Julián, Jalisco;

t

Damos cuenta a este Pleno, el presente informe de corfrisl¡on el cual dictamina lo
siguiente:

DICTAMEN FINAL

IVlT ANCY VÁZOUEZGÓMEZ
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE

C. CAMILO ACEVES GUTIERREZ LIC, CRISTIÁN HERNÁNDEZ GARCiA

PRIMERO: Es de aprobarse el REGL4IffiITO.',W PROTECCION CIVIL Y
BOMBEROS PARA EL MUNtCtPtO DEdmifuÁg ¡{ALrSCO. Presentado por
la Directora Argelia VázquezC¡uza tra,¡ndéqlffigiU6ra la Lic. Nancy Yázquez
Gómez. Con las modificaciones V'&pÑffine§:'trindadas por el equipo que
conforma la Comisión de OrdenqBif;nlos t' futlmentos municipales, mismos que
lo hacen manifestar con su firmffiifi§¡dpresente dictamen. Asi mismo se anexa
el reglamento dictaminado,¡,,, . "'f$ry,,''

,(&',b" t h'I §l$hfEl.trme¡¡re
, Sin ¡uñ&ñIsltsco, 28 de enero de 2021
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VOCAL DE LA COMISIÓN DE

ORDENAMIENTOS Y REGLAMENTOS
MUNICIPALES

C, ERIKA ELIZABETH LÓPEZ ZERMEÑO
VOCAL DE LA COMISIÓN DE

ORDENAMIENTOS Y REGLAMENTOS
MUN ICIPALES

LIC, YOLANDA SALCIDO GARCÍA
VOCAL DE tA COMISIÓN DE

ORDENAMIENTOS Y REGLAMENTOS
MUN ICIPALES

C. JUAN BERNARDO MOJICA LÓPEZ

VOCAL DE LA COIVISIÓN DE

ORDENAMIENTOS Y REGLAMENTOS
MUNICIPALES

VOCAL DE LA COMISIÓN DE

ORDENAMIENTOS Y REGLAMENTOS

MUNICIPALES

LIC, DIANA MARTINA HUERTA SOTO

VOCAL DE LA COMISIÓN DE

ORDENAMIENTOS Y REGLAMENTOS

MUNICIPALES

C, MARTHA ALICIA VAZQUEZ I\¡ÁRQUEZ
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VOCAL DE LA COMISIÓN DE \
ORDENAMIENTOS Y REGLAMENTOS \
MUNICIPALES 
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REGLAMENTO DE PROTECCION CIVIL Y BOMBEROS SAN JULIAN

CAPiTULO PRIMERO

CONSIDERACIONES GENERALES

ARTICULO 1o.- La Coordinación Municipal de Protección Civil y Bomberos
San Julián, Jalisco. Es una institución de auxilio, la cual se encargará del área
operativa del combate y prevención de incendios, así como brindar los apoyos
siguientes cuando sea necesario y pos¡ble. fugas y derrames de materiales
peligrosos, rescates en cuerpos de agua, alturas, espacios confinados, rescate
urbano y vehicular, atención pre hospitalaria de ursenc¡a, aténción. retiro,
confinamiento y extinción de enjambres de abejas y lás demás de auxilio que
requiera la ciudadanía, asi como a las disposiciones legalesque lo regulen y
demás ordenamientos en materia de protección civil y seguridad e higiene en
el trabajo, así como las demás que por razón de competencia le corresponda

\
§

f.

I
J

ARTíCULO 3o.- Lá'éórórdinación Mun¡cipal de Protección Civil y Bomberos San
Julián, Jalisco; se'désgldsa en su organigrama general anexo a este reglamento
en el affq,¡lo 10.

CAP¡TULO SEGUNDO

DEL DIRECTOR

ARTICULO 4o.- Para ser Director o D¡rectora la Coordinación

Municipal de Protecclón Civil y Bomberos San Jul¡án, se requ¡ere:

. Ser mexicano o mexicana por nacim¡ento.

. Ser mayor de edad en pleno ejercic¡o de sus derechos civiles
y polít¡cos

. No haber sido condenado o condenada por delito
intencional y gozar de buena reputac¡ón y honorabilidad.

r Tener grado de Licenciatura o nivel técnico concluido,

acreditando con título y cédula profesional.

. Estar apto físicamente y psicológ¡camente para el desempeño

de su labor.
. Contar con preparación de SCI (Sistema de Comando de

lncidentes) nivel intermedio.
. Contar con preparación Técnica en Urgencias Médicas o

Bombero en cualquiera de sus niveles.
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ART|CULO 5o.- El Director o la Directora de Protección Civil y Bomberos San

Julián, tendrá a su cargo las siguientes funciones:

l.- Será el o la responsable de todas y cada una de las funciones de Protección
Civil y Bomberos San Julián, velando en todo tiempo por la máxima optimización



de los recursos que le sean entregados por el Municipio de San Julián, Jalisco, a
fin de que la parte operativa no carezca de lo esencial para poder desempeñar su
trabajo;
ll.- Será el responsable de la adecuada operación y funcionamiento de Protección
Civil y Bomberos San Julián, Jalisco, función que delegará en un comandante o
responsable de turno del mismo:

lll.- Tendrá la responsabilidad de optimizar los recursos otorgados para el área
operatrva y administrativa y su adecuado funcionamiento, velando por la
seguridad de los miembros de la institución en todo momento.

lV.- Será el o la responsable de que se cumplan los programas de capacitación y
ad¡estramiento internos, así como los programas que se ¡mpartan por parte de
Protección Civil y Bomberos San Julián, Jalisco, a la ciudadanía y a las empresas.

V.- Tendrá la atribución de ser el o la principal vínculo entre la institución y los
medios de comunicación;

ARTICULO 60.- El Director o la Directora deberá elaborar un programa anual, el
cual será presentado al Consejo Municipal de Protección Civil y Bomberos, quien
lo evaluará y hará las anotaciones que considere pertinentes.

ARTíCULO 10.- Las jerarquías del personal en el área operativa por su forma
paramilitar en desarrollo de los servicios no tienen equivalente en las Fuerzas
Armadas Mexicanas; se instituyen con el objeto de establecer niveles de
responsabilidad en el ejercicio de las funciones propias de la corporación y se

agrupan en siete categorías:

1. DIRECTOR

2. COMANDANTE DE TURNO A

3. COMANDANTE DE TURNO B

4. COMANDANTE DE TURNO C

5. TECNICO EN EMERGENCIAS MEDICAS;

6. OPERADOR DE VEHiCULOS DE EMERGENCIA

7. SECRETARIA DEL ÁREA ADMINISTRATIVA

8. MÉDICO GENERAL.

ARTíCULO 11.- A fin de que se lleve a cabo la adecuada operación la

Coordinación de Protección Civil y Bomberos, San Julián, Jalisco, este tendrá

§
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§
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CAPITULO XdEEfiÚ,
DE LA oPERAcróN DEL 

::.f$rFsftáERos
ART¡CULO 7.- Todos y todas Oe tps ft6§.ht¡egrantes de La Coordinación
Municipal de Protección Civil y Blhheios Sáttillián, Jalisco, estarán sujetos sin
ercepóión a lo dispuesto po, e'tffiblamento por lo que, al cometer alguna
violación a este, podrán se¡AüétosTffi*¡á'adm¡n¡strativá, sanción; y/o ináuso
un orocedimiento adminifattub oor üoldtión a LEY PARA LOS SERVIDORES
pubLrcos DEL ESTAdmEb*iL»# v sus MUNrcrpros. siendo er D¡rector
o la Directora y la o {, CoñSffien$pien recae la autoridad máxima para aplicar
y validar los linea¡¡y.g¡tbs. aqtt$riitos.

ART¡cuLo t.fi§!:ffih!¿étscr¡tos en et artícuto 1 de este restamento ex¡sen
que el pq¡frgrl de \Coordinación de Protección Civil y Bomberos de San Jul¡án,

Jalisco, .ffi|§¡ glttividad encomendada, debiendo ser leal a las lnstituciones
del Gobierno cüfiüifúido, preservando en todo t¡empo y lugar el honor, imagen y
prestig¡o de la corporación.

ARTICULO 9.- La disciplina es la norma que rige la conducta cotidiana del
personal de la Coordinación de Protección Civil y Bomberos, San Julián, Jalisco,
y aunado a ella la subordinación a sus superiores, la consideración y la urbanidad
para con todos, así como el respeto a las Garantias Constituc¡onales y a los
Derechos Humanos.
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su dom¡cil¡o en la calle Av. Hidalgo Ote. 719 colonia centro de este municipro
en donde estarán asentadas sus oficinas administrativas y su centro de
operaciones.

ARTICULO 12.- la Coordinación de Protección Civil y Bomberos, San Julián,
Jalisco, se conformará con un estado de fuerza de la siguiente manera:

COMANDANTE DE TURNO (Coordinador Operativo) el cual será et
encargado de la operación adecuada del turno.
Por lo que él o la Comandante de turno a cargo reportará jerárquicamente al
Director o la Directora de la Coordinación de Protección Civil y Bomberos de
San Julián, Jalisco.

TECNICO EN EMERGENCIAS MEDICAS (El cual es el encargado en realizar
la atención pre hospitalaria, atención de protección civil y/o bomberil), por lo
tanto, el técnico en emergencias médicas reportara al Comandante en turno

ARTíCULO 16.- De igual forma, todos los elementos que pertenecen a la

institución tienen la obligación de cuidar al máximo los materiales y las

unidades que para tal efecto sean proporcionadas por la institución para Ia

adecuada prestación del servicio.

ARTíCULO 17.- Es obligación de todos los elementos que pertenezcan a la

coordinación y que estén asignados al área de atención pre hospitalaria de
urgencia, observar las normas establecidas por la Secretaria del Trabalo y

Previsión Social, así como los lineamientos de la Ley General de Salud, a fin
de evitar contaminaciones o infecciones con motivo del manejo no adecuado
de pacientes, asi como de Residuos Peligrosos Biológico lnfecciosos.

ART|CULO 18.- La Coordinación de protecc¡ón Civil y Bomberos de San Julián
Jalisco, definirá el horario de entrada y/o salida de los elementos que ingresen
a laborar tanto operativo, como administrativo de acuerdo a las necesidades
de la institución

base, a fin de que los elementos salientes y entrantes porten adecuadamente
sus uniformes e insignias que le correspondan. Una vez hecho lo anterior se
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ART¡CULO 13.- El o la Comandante de cada turno encargado de cada estación
deberá proceder en forma justa y enérgica en el cumplimiento exacto de sus
obligaciones dentro de su esfera de atribuciones, a efecto de lograr la armonia
de Coordinación de Protección Civil y Bomberos.
Dicho encargado del turno tendrá como obligación mantener el orden, la
disciplina, el cuidado de la estación, asl como de las unidades y materiales de
trabajo, seguridad de los elemenlos {fur,,lersa:a su cargo, comunicando sin
exageración a sus superiores lás ciidun§tanc¡as existentes que afecten el
equilibrio de la corporació¡, q -efecto de que se actúe en consecuencla
tomándose las medidas qué seb,Wl@cesarias en bien de la institución

.t " )'

ARTíCULO 14.- A efecto de promover la armonia e rntegridad de la institución
todo el personal de"la Cooidinación de Protección Civil y Bomberos de San
Julián, Jalisco, deberá de observar el cabal cumplimiento de los diversos
ordenamientos vigentes en los tres niveles de gobierno, evitando en todo
tiempo la propaC{Oftr de eúalquier tipo de rumor que traiga como finalidad
implícita el impddirr el cumplimiento de obligaciones, la desarmonía, el
enfrentamtento o el desánimo de los miembros de la corporación.

,t:

ARTICULO '15.- Cada elemento de la Coordinación de Protecctón Civil y
Bomberos de San Julián, Jalisco, en cualquiera de sus jerarquias o categorias
será el re§ponsable directo de su seguridad y del uso adecuado del equrpo
que le sea proporcionado por la ¡nstitución, por Io que queda prohibtdo
desacatar cualquier orden o protocolo en este sentido, bajo pena de ser sujeto
a correctivo disciplinario o incluso la destitución de acuerdo a la gravedad de
la falta.

Una vez dadas las 09:00 nueve horas, se pasará asistenc¡a y revrsta en
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procederá a rcalizarla entrega-recepción del turno, es decir, el turno saliente
entregará al entrante las unidades, mobiliario, estación o subestación de que
se trate, consignas y todo lo inherente a sus funciones.

ARTiCULO 19.- Una vez que sea pasada Ia asistencia y revista y sea
concluida la entrega-recepción del turno, se hará un resumen de novedades.
del cual se dará cuenta al comandante y la o el director.

ARTíCULO 20.- Todos los días, a excepción de sábados y domingos, según
lo disponga las necesidades del servic¡o y la superioridad, se impartirá la
instrucción académica y militar, se realizarán como minimo tres veces el aseo
durante el turno en cuanto a la estación, al mobiliario y las unidades, pero en
la medida de lo posible como lo perm¡ta el cúmulo de trabajo se procurará
seguir los programas de capacitación y adiestramiento que la coordinación
asigne, así como de mantener en estricto orden la disciplina e impecable
aspecto e higiene de las estaciones, con la finalidad de una cómoda estanc¡a
de sus elementos en sus tiempos de trabajo y de la {udadanía en general.

t.
Así mismo en tiempo de descanso, tendrán derecho al recreo, es decir a

las actrvidades deportivas sanas dentro de las instalac¡ones a las que este
as¡gnado, s¡empre y cuando el trabajo y las obligaciones lo permitan, esto con
la autorización del jefe de estación. it. I l:
ART|CULO 21.- Todo el person3l opiratiuo La Coordinación de Protecc¡ón
Civil y Bomberos de San Julián, Jalisd§, quedará estrictamente obligado a la
disciplina tipo militarizada dq la institución, alpresente reglamento y al manual
de procedimientos que para tal efécto lendrá La Coordinación, por lo que todos
los miembros deberán observa r siempre dentro y fuera de las instalaciones.

Lo anterior sin perjuicio de las sanciones en las que puedan incurrir por
ViOIACióN A IA LEY PARA LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL ESTADO DE
JALISCO Y SUS MUNICIPIOS.

nd ue no se demerite el
prestigio de la ins! prohibido realizar en
las instalaciones tual
que deme de las leyes del país, estado, municipio o la

en

De igual forma será obligatorio para todo el personal realizarse los

exámenes médicos que determinen la Dirección y del Municipio de San Julián.
Jalisco.

CAPíTULO CUARTO.

DEL PERSONAL ADMINISTRATIVO.

ARTÍCULO 22.- lodo el personal administrativo estará a cargo de la o el
D¡rector y en segundo término bajo los lineamientos del área a la que
pertenezcan de acuerdo al manual de organización o las necesidades propias
de la rnstituc¡ón

Siendo su horario de labores de lunes a viernes entrando a las 09.00 h ora
y su salida a las 15:00, con 20 minutos para tomar sus alimentos, s
permitan las necesidades, no existiendo prórroga para su entrada.

n19

ARTICULO 23- El horario de los inspectores adscritos a la Coordinació n sera
sobre la base del mismo que tiene el personal operativo, más por la razÓn del
origen propio de sus actividades se apegarán a un horario comprendido entre
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laborando o no, unll

de azar o apuestas, realizar cualquier actoI
en

misma institución, todo momento evitar ultrajes a los mismos, así
como a nuestras insignias nacionales, presentarse en estado de ebnedad, balo
los efectos de alguna droga, enervante o medicamento controlado sin hacerlo
saber a su superior ierá rq u ico o ingerirlos en el interior de las instalaciones. Lo
anterior sé Qaqtigará con la destitución inmediata y en caso de que su conducta
constituya algün del¡to con perjuicio o no a la corporación se dará vista al
Ministerio Público del fuero común o al Ministerio Público Federal en su caso.



las 8:00 horasy las 15:00 horas en principio de lunes a viernes, los fines de
semana y entre semana fuera de este horario estarán a disposición de acuerdo
a lo que disponga el comandante de turno, esto en atención a los eventos en
los que se realice supervisión para tal efecto, por Io que de igual forma no
existe prórroga para su entrada, estando también sometidos a la disciplina del
área operativa, motivo por el cual se les podrá imponer las mismas sanciones
señaladas en el área anter¡ormente indicada.

ARTICULO 24.- Son prohibiciones para todo miembro de la Coordinacrón de
Protección Civil y Bomberos de San Julián, Jalisco

l.- Tener participación en actos públicos en los que se denigre en forma alguna
a la coordinación, al Gobierno en sus diferentes niveles o a las Leyes que rigen
el País.
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i¡;;ff:l ¿ ll:ffi:":l'**f 'ffi sin Cgntar con el correspondiente
salvedad de que se encuentre en

iilr"[':'iT,:J;i:ffi ""ffi i;Ij?,ffi".i".?;$il:il:i'i"J
San Julián, Jalisco. ,.1h.. i*t/,
lV.- Abandonar. 

"rpffi.Itornis¡lh 
que se encuentre desempeñando, antes

de que llegue su televóúib§p obtenga la autorización correspondiente.

y;;,:mf 
""ffihsiffi ;'ffi :fl :xg::irv""EJL"Jt""f g'ffi[:":

manif€i*¡&ione§¡fnítines u otras reuniones de carácter político.

,'.- -ffim# o dádivas de cualquier especie, así como el aceptar
ofrecimieñtosb promesas por cualquier acción u omisión correlacionada con
el servicidgue le ha sido encomendado
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Vll.- lngresar a cualquiera de las instalación o presentarse al desempeño o

desarrollo del servicio o comisión en estado de ebriedad, con aliento
alcohólico, o bajo el influjo de drogas, enervantes o fármacos en general. o

bien ingerir las mismas estando en servicio, con la salvedad de un

medicamento por prescripción médica y que dé aviso inmediato de ello a su
superior jerárquico, en este caso se hará de conocimiento a la Presidencia
Municipal de San Julián Jalisco, para la sanción que ellos tengan a bien
designar para este caso.

Vlll.- Presentarse uniformado estando en serv¡cio o franco, en centros y clubes
nocturnos, bares y terrazas, discotecas, excepto cuando sea requerido para
ello con motivo de sus funciones.

lX. Apropiarse de los instrumentos u objetos en el lugar de un siniestro, o de

aquellos que por cualquier motivo fueren recogidos o les haya

entregados.
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X. lncitar en cualquier forma a la comisión de delitos y faltas

Xl.- Revelar datos, fotografías, evidencias, llamadas, órdenes que reciba ace a

CAPITULO QUINTO
PROHIBTCTONES DE LA COORDTNACTÓr.¡ Oe pROreCCrÓN CtvtL y

BOMBEROS DE SAN JULIÁN, JALISCO.

t

de los asuntos e información confidencial, manten¡endo su ética profesional en
todo momento.





Xll.- Cometer cualquier acto de indisciplina o abuso de autoridad dentro o fuera
del servicio,o valerse de su investidura para la comisión de cualquier acto que
no sea de su competencia.

Xlll.- Rendir informes falsos a sus superiores respecto de los serv¡ctos o
comisiones que le fueren encomendados.

XlV. Presentarse fuera de la hora señalada para la prestación del servicro o
com¡s¡ón que se le han encomendado.

XV.- Vender o disponer del material, un¡dades y equipo propiedad de la
Corporación proporcionado para el servicio.

XVl.- Violar las Leyes, Reglamentos y demás disposiciones del Orden Civil,
Penal, Ecológico o Administrativo.

' "::.
XVll.- Salvar conductos al tratar asuntos del servicio, es dec¡r no respetar Ias
jerarquias brincando los grados que le correspondan en forma ascendente,

t
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En el,caso de,que cualquier miembro de la Dirección incurra en alguno de
los supuestos:de prohibición a que se refiere este precepto, será sancionado
por la Prgsidencia de San Julián, Jalisco, sin perjuicio de que se haga la
respectiva cons¡gnación anteel Ministerio Público en caso de que cualquiera
de los supuestos const¡tuya un ilícito sancionado por el Código Penal vigente
en el Estado.

ART¡CULO 2S.- Los estímulos que se otorgarán al personal merecedor de ellos

serán:
. Constancia al Servicio.
. Servic¡osDistinguidos.
¡ Al mérito.
r Al valor.

ARTíCULO 26.- Constancia al servicio: Se otorgará a los miembros activos la

institución, que durante el año respectivo en curso y durante la celebración del

dia del bomberc (22 de agosto) hayan cumplido de manera comprobable con

un m¡n¡mo de 1 año.

ART|CULO 27.- Servicios Distinguidos: Se otorgará a los miembros activos

que en servic¡o rutinario o especial, destaquen por su entrega, dedicacion.

destreza, capac¡tac¡ón, organ¡zac¡ón, don de mando e incluso la experiencia

XVlll.-Utilizar los vehículos que pertffidn fl¡n.uni.í"d de Protección Civil y
Bomberos de San Julián .tatiicor{arffi§lpHS"tiuioad"r personales

. Asi. como insresar .dn*ru,-*§"{}'"h¡", "u.t"n"i" 
irícita, toxica

alcohólica, drogas, eneylnte=ffiffirir las mismas estando en servicio

XlX.- lmponer er ¡¡{§oftrasnb tin consultar previamente al paciente.
familiares respor[lb]qñIPr$db edaO y/o recursos humanos

XX.- La ""t.,cliilh";5m";"" a ra coordinación, srn autolzacrón y en rodo
momento páü HE§f[:He ínterés personal.
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CAPiTULO SEXTO.

DE LOS ESTIMULOS Y RECONOCIMIENTOS.





ARTICULO 28.- Al Mérito: Se otorgará a los miembros activos que en
cualquier ocasión hayan destacado por acciones de excepcional relevancia,
en beneficio de la institución, comun¡dad o sociedad.

ARTICULO 29.- Al Valor: Se otorgará a aquellos miembros que durante
un servicio demostraron un valor excepcional, arriesgando su vida para salvar
otra.

ARTICULO 30.- Los reconoc¡mientos consistirán en: otorgarle ya sea. una
medalla, insignia, diploma, d¡stintivo metálico o recuerdo que en su momento
se disponga para tal motivo; e incluso podrá acceder a un rango superior
jerárquico en cualquiera de lo anteriormente mencionado, sujetci a un proceso
de evaluación por el Municipio de San Julián, Jalisco.

ARTÍCULO 31.- Los estimulos se otorgarán cuando así lo determine ta
Coordinación de Protección Civil y Bomberos de San Julián, Jalisco,
referentemente en la ceremonia de aniversario del día del Bombero
correspond iente.

ri
cAPÍruLq§Einlro

i§ i:'
DE LAS SANCIONES DE LA COORDIÑACION DE PROTECCION CIVIL Y
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ff#"án en er presente res ramento
*I,o:,:"l', L,?;rffi nará n,ás sis u ie ntes :

Amonestación Escrita

Correctivo Disciplinar

(Acta Administrativa);

on

to

$Oor"t, 
que como sanción no excederá de 08 (ocho días), y

?Degradación.Dest

ARTICULO 33.- La amonestación es el acto por el cual el superior advierte al
subalterno, de palabra o por escrito, la omisión o defecto en el cumplimiento
de sus deberes; invitándolo a correg¡rse. En ambos casos, quien amoneste lo
hará de manera que ningún individuo de menor categoría a la del aludido se
aperciba de ella, procurando observar en estos casos la drscreción que les
exige la disciplina.

ARTICULO 34.- Queda prohibida la reprensión que, por ser afrentosa y
degradante, es contraria a la dignidad humana.

ARTíCULO 35.- El correctivo disciplinario es la prestación de servicio
extraordinario que sufre un elemento de bomberos como sanción, en el interior
de las instalaciones de la estación y puede ser impuesto con o sin perjuicio del
servicio.

Sólo podrán desempeñarse aquellos servicios que no requieran salir del
alojamiento,por estar el elemento a disposición del coordinador operativo o Jefe
de la Estación.

ART|CULO 36.- Si el que impone el correctivo no tiene ba.jo su mando directo
a el elementoa que pertenece el que comete la falta, ordenará la sanción y

dará cuenta a la superioridad correspondiente, siendo ésta quien fiiará la

duración de la misma, ten¡endo en consideración la jerarquía de quien lo
impuso, la falta cometida y los antecedentes del subalterno.

ARTíCULO 36.- Todo correctivo disciplinario de prestac¡ón de servicio
extraordinario, deberádarse por escrito. En caso de que un mando se vea
precisado a imponerlo por orden verbal, surtirá efectos de inmediato, pero
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mostrada o destacada en el ejercicio de sus funciones.



dicha orden deberá ser ratificada por escrito dentro de las 48 horas siguientes,
anotando el motivo y fundamento de la misma, asi como la hora; en caso de
que no se ratifique, la orden quedará sin efecto.

ARTICULO 38.- El que impida el cumplimiento de una sanción disciplinaria. el
que permita que se quebrante, así como el que no Ia cumpla, serán
sancionados de acuerdo a lo dispuesto por este Reglamento y/o por La
Coordinación de Protección Civil y Bomberos de San Julián, Jalisco

ARTICULO 39.- Cualquier miembro de la institución, que llegara a cometer
una falta de las señaladas en el manual de procedimientos y/o el presente
reglamento, éste podrá ser retirado en el momento y del lugar en donde se
esté realizando alguna actividad oficial de la institución,por cualquier mando o
por el encargado del evento, reportando por escrito a la coordinación operativa
para su seguimiento y se hará acreedor al correct¡vo disciplinarioque a
criterio del mando aplique.

ARTICULO 40.- El Consejo de Protección Civil y Bomberos, el Director y el
Comandante de turno, tienen facultad para imponer correctivos disciplinarros
a sus subalternos en jerarquia o cargo.

CAPITULO OCTAVO.

DEL CONSEJO DE HONOR Y JUSTICIA.

ARTíCULO 45.- El Consejo de Honor y Justicia se establecerá en la base con
un presidente (Director General), dos vocales (Comandantes de Turno), el

representante del área de Recursos Humanos (Oficial Mayor), el

Representante Legal del Municipio (Síndico) y al menos un miembro del
Consejo Directivo de la Presidencia Municipal.

ARTíCULO 46.- Corresponde conocer al Consejo de Honor.

l.- De todo lo relativo a la reputación de la Coordinac¡ón de Protección Civil y
Bomberos de San Julián, Jalisco.

ll.- De la embriaguez, uso de narcóticos y juegos prohibidos por la ley;
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ART¡CULO 41.- Los correctivos di*jf,frI§J/ {$ó""ro. administrativos se
impondrán, en función a la grave¡[aflffifffi et daño institucional a:

l.- El Director y Comandante¡!_é t\rno''l!ffi¡iór 24 y 48 horas, o destitución
del cargo respectivamente;,.1fff :13, ,. D I'
ll.- Los Oficiales, hasta pgr tré'stffiffit del servicio activo; y

lll.- Los Administrativpfi hasta por QinCü'dias o baja del servicio activo

ARricuLo td 1m[¡h;r&'tl" facurtado para rmponer correctrvos

:iT'$[::?",*".m§, i*xnÍ"ñx";,1üi"i?x,::":H"i:i]::¿,1'Jll:
circunstancid§u'ffiué ostente y al cargo de quien lo impuso. Cuando a
juicio (il,que deba im'pbner el correctivo, la gravedad de la falta merezca la

impolt&dp un\¡anción superior, dará cuenta a la superioridad facultada
para qülüH§ffúien lo avale.

ARTicUh, /i.- et qr" haya recibido un correctivo disciplinario, deberá
comunicafál superior de quien dependa, así como al que se la impuso, el inicio
y término de su cumplimiento. El Director, Comandante de turno y Oficiales lo
harán por escrito y los elementos administrativos de forma verbal.
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ARTÍCULO 44.- El elemento que esté cumpliendo un correctivo disciplinario y
se haga acreedor a otro, empezará a cumplir este últ¡mo a partir del término
del tiempo graduado para la primera sanción.
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lll.- De la disolución escandalosa.

lV.- De la falta de probidad y/u honradez en el manejo de todo lo asignado a
los elementosde la Coordinación de Protección Civil y Bomberos de San Julián,
Jalisco.

V.- De la negligencia en el servicio, que constituya o no, un delito;
Vl.- De la falta de respeto y dignidad Coordinación de Protección Civil y
Bomberos de San Julián, Jalisco.
Vll.- De lo concerniente al procedimiento de Degradación de oficiales, y
Vlll.- Las demás que este Consejo determine sean objeto de análisis.

ARTíCULO 49.- El Consejo de Honor y Justicia, emplazará al elemento de
cuya conducta va a conocer para hacerle saber la causa por que se le juzga y
oír sus descargos, a fin de que se le imparta estricta .iusticia.

ARTICULO 50.- Los miembros del Consejo de Honor y Justicia, serán
responsables solidarios,de las arbitrariedades o abusos que cometieren en el
ejerclcio de sus funciones.

ARTíCULo 51.- El elemento que tenga alguna queja en relación con las

disposiciones superiores o las obligaciones que le impone el servicio, podrá
acudir ante el superior inmediato para la solución de sus demandas y, en caso
de no ser debidamente atend¡do, podrá llegar por rigurosa escala, hasta la o
el Director de Protección Civil San Julián, Jalisco, si fuera necesario.

ART|CULO 52.- Todo lo no previsto en el presente reglamento será resuelto
en primera instancia y en caso de urgencia por el o la Director de Protección
Civil de San Julián, Jallsco, bajo su más estr¡cta responsabilidad, y en caso de
que no concurra ninguno de los supuestos señalados en supra lineas será
resuelto por la Presidencia Municipal de San Julián, Jalisco.
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ARTíCULO 47.- El Consejo de Honor y Just¡cia tiene las facultades siguientes
l.- Acordar las notas que hayan de ponerse en las Hojas de Servicios de los
Oficiales, y en el Memorial de Servicios del personal en general;

ll.- Dictaminar sobre los correctivos disciplinarios que deban imponerse desde
Comandantes de turno hasta el elemento adminiskátivo, por faltas, cuyo
conocimiento sea de la competencia de este Consejo;
lll.- Acordar se solicite la baja del servicio activo por determinación de mala
conducta, para el personal en general;

lV.- Acordar el procedimiento de Degradación de rango o jerarquia que a lurcio
de este consejo serán sometidos los Qficiales que incurran en una falta grave.
que motive a sesionaral presente:cor§jo: i,.. 

.

V.- Turnar al Ministerio Públ¡co y/o a las autor¡dades que sean competentes,
las constancias respectivas qn lc§rilgsgs en qúe determine que es competencia
de tales autoridades;

En caso de Ia fracción lll se otoigará al elemento que sea sujeto a un
procedimiento disciplinario ante el Consejo de Honor y Justicra un plazo de
tres dias naturales palqjsq? manifieste lo que su interés convenga y podrá
elegir a un Oficial de su'bbrfranza para que lorepresente y defienda ante este
Consejo , i:. t.:,.tr.i:1tt'
ART¡CULO 48.- Se áiótiibe a los individuos que integren el Conselo de Honor
y Justicid¡ externar los asuntos que se traten en el seno del mismo. El que
faltare a eista prescripción será excluido del honroso cargo que desempena.
previa aprobabión del Consejo Municipal de Protección Civil y Bomberos

W
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SAN JULIAN

TURNADO PARA SU ESTUDIO, ANÁLiigIS Y OICTA EN LA INICIAf IV
J{. : .

QUE TIENE POR OBJETO AP:§PBAR EL REGLAMENTO D

PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUE}.ICI
PARA EL MUNICIPIO DE SAl' J U LIAN, JALISCO, POR LO OUE S

co

:i!; Gobierno MuniciPol
DICTAMEIüo24-2o27

Cof tslóN EDtLrcta pARA EL DtcrAxEN y ApRoBAclóN DEL

REGLATENTO DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA

DELINCUENCTA PARA EL TUNICTPTO DE SAN JULIÁN, JALISCO.

CruDADAxos I TEGRANTE s DEL AyuNTAmrENTo DE §aN JULtA

JALrsco: A Los TNfEGRANTES DE LAs comrsroNEá Eora¡clls o=

ORDENAMIENTOS Y R EG LAM E NTOS MUNICIPALES, PUNTOS

CONSTITUCIONALES, REDACCIÓN Y ESTILO, JUSTICIA Y

DERECHOS H UMANOS, ASISTENCIA DE DESARROLLO SOCIAL Y

ATENCIÓN A LA NIÑEZ, ATENCIÓN A LA J UVEÑTU D NOS FUE

(
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E

EXrTE EL STGUTENTE Ol9rIAfFt
¡L"7\

I'FORTIDAD AL SIGUIENTE:

eLlc,dn DE Morrvos
Fiu [',

EI REGLAMENTo gE ?REVENCIÓil SocIAL DE LA VIoLENCIA Y LA DELINCUENCIA PARA
EL MUNlclPlo DEigA{ ürLU\N,'JALISCo tiene por objeto desarrollar las bases de
coordinación dentro iléÍ rñarco nacional y estatal en materia de Prevención Social
de la Violencia y la Delincuencia.

'l
La Prevención social de la violencia y la delincuencia es el conjunto de políticas
públicas, programas, estrategias y acciones, orientadas a reducir factores de
riesgo que favorezcan la generación de violencia y delincuencia, asi como a
combatir las distintas causas y factores que la generan, contribuyendo al objeto y
fines de la seguridad ciudadana, tendientes a coadyuvar en el mejoramiento de la
calidad de vida de la población.

SECRT"TARIA GI§ERAI,
^rwr¡¡r¡T. o oE §¡A

Go¡¡stDERANDos

l.- Con fecha del dfa 18 de d¡c¡embre del 2024 dentro en Sesión Ordinaria Mt2O24 de

Ayuntamiento en el punto vl del orden del dla, se presentó la iniciaüva para la creación del El
REGLAMENTO DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA PARA EL

MUNICIPIO DE SAN JULIAN, JALISCO, para que a su vez fuera tumada y aprobada por cada una

de las Comisiones edilicias.

ll.- siendo las 10:00 horas del dfa 13 de febrero del 202s, con la presencia de la totalidad

de los integrantes de las comisiones edilicias mencionadas con antelación y de conformidad a lo
expuesto y acordado se aprueba por UNANIHIDAD el proyecto del El REGLAMENTo DE
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SAN JULIAN

NCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELI
Gobierno Municipol
NeLEftdA FAA Er- MUNrcrPro DE sAN

Acuenoo

PRIilERO.- Se aprueba el El REGLAMENTO DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA

vroLENcrA Y LA DELTNCUENCTA PARA EL MUNTCTPTO DE SAN JULÁN, JÁ¡irO.

TERCERO: Una vez aprobado se ¡nstruye al Secretario General para que se ordene la

publ¡cación del mismo a t'avés de la G

S^N JULIAN, J^LI
4

aceta M

ATEN

Las Co rsroNÉs EDtLrcrAs DE REGLAMENTOS MUNICIPALES, PUNTOS

CONSTITUCIONALES, REDACC IÓN Y , JUSTICIA Y DERECHOS HUiIANOS,

ASISTENCIA DE DESARROLLO SOCI'iI. Y ATENCIÓN A LA NIÑEZ, ATENCIÓN A LA

JUVENTUD
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ireneno DEL 2025
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c. MARTHA ALrctA vÁzou Pz MÁRouÉz

REGIDORA
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Lrc. HzEZELA Mráor mmrxÁÁtv¡nroo éancfl

SINDIco MUNIcIPAL
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gEGID¡ /1 ,1,/:.
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UARNNA HUERÍA SOTOC. ERIKA EL H LÓPE2 zERmEÑo

REGIDORA

LIC. DIANA

REGIDORA
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JÚLIAN, JALISCo

Por lo antes expuesto, fundado y mot¡vado los integrantes de estia comis¡ón espec¡al ed¡licia

emitimos el sigu¡ente:

SEGUNDO.- Se instruye a la Secretarfa General del Ayuntamiento a incluir e§te d¡ctamen

en la siguiente sesión de Ayuntam¡ento para ponerlo a considereción del Pleno.
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SAN JULIAN

Comis¡ón Edilic¡a para el D¡ctamen y Aprobación del REGLATENTO UNICIPAL PARA EL
SISTETA INTEGRAL DE CUIDADOS EN SAN JULIAN, JALISCO.

CIUDADANOS INTEGRA TES DEL AYUNTA IENTO DE SA JULIAN

JALIsco: A LOS INf EGRAl{TES DE LAS CO I S I O N E S ..,E.D I L I C I A S DE

ORDENAMIENTOS Y REGLAMENTOS MUNICIPA.LE§, PUNTOS

CONSTITUCIONALES, REDACCIÓN Y ESTILO, JUSTICIA Y

DERECHOS HUMANOS, ASISTENCIA DE DESÁRROLLb SOCINI Y

ATENCIÓN A LA NIÑEZ, AIENCIÓN A LA JUVENTUD NOS FUE

TU RN ADo pARA su Esru D to, ANALtsts Y DlcrA Ell LA tNlclATlvA
ouE TrENE poR oBJETo aPRoBAR EL DEL REGLAMENTO

CUIDADOS EN

EL SIGUIEITTE

REGLATENTO MUNIC]PAL PARA EL SISTETA INTEGRAL DE CUIDADOS EN SAN
JUUÁN, tiene como cibjeto p-rinQipal fa construcción de una sociedad del cuidado en el
Municipio de San {uli{r, Jalisco. Para ello se promoverá el desarrollo de la autonomía de
todas las person§, St@ de quienes requieren cuidados, como de quienes realizan
trabajos de cuidados.

Para el cumpliiniénto de su objetivo se crea el Sistema lntegral de Cuidados del Municipio
San Julián, Jalisco, entend¡do como un conjunto de acciones y medidas orientadas al
diseño e ¡mplementac¡ón de programas, políticas públicas transversales, con enfoque de
género, interculturalidad e interseccionalidad, en materia de cuidados. Este sistema será
un modelo solidario y corresponsable entre las familias, municipio, comunidad y sector
privado para la protección de la niñez, las adolescencias y las personas adultas mayores
con pérdida de autonomía, así como personas con alguna enfermedad crónica o
discapacidad.

Asimismo reconoce a los cuidados como un cuarto pilar del desanollo y el bienestar social
y busca garant¡zar el reconocimiento, reducción y redistribución de los cuidados, así como
las condiciones dignas para todas las personas involucradas en los cuidados, procurando
el desanollo de capacidades y apt¡tudes que favorezcan la funcionalidad de las personas,
su autonomía progresiva, su integración soc¡al y autoestima.

CotrlsrD ERAN Dos
SEC RIT,r.RIA GF§ERAI

l.- Con fecha del dla 16 de enero del 2025 dentro en Sesión Ord¡naria O,ll202S de

Ayuntamiento en el punto Xl del Orden del dfa, se presentó la in¡c¡at¡va para la creación del

REGLAMENTO MUNICIPAL PARA EL SISTEMA INTEGRAL DE CUIDADOS EN SAN

JULIÁN, para que a su vez fuera turnada y aprobada por cada una de les Comis¡ones edilic¡as.
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Gobierno Municipol
2024-2027

ll.- Siendo las 10:00 horas del dla 12 de febrero del 2025, mn la presenc¡a de la totalidad

de los integrantes de las comisiones edilicias menc¡onadas con antelac¡ón y de conform¡dad a lo

expuesto y acodado se aprueba por UNANI IDAD el proyecto del REGLAMENTO

MI.'NICIPAL PARA EL SISTEMA INTEGRAL DE CUIDADOS EN SAN JULIÁN

Por lo antes expuesto, fundado y motivado los integrantes de esta comisión especial

edil¡c¡a emitimos el siguiente:

PRI ERO.- Se apruebe el RECLAMENTO MUNICIPAL PARA EL SISTEMA

INTEGRAL DE CUIDADOS EN SAN JULIÁN.

SEGUNDO.- Se instruye e la Secretarla; del Ayuntamiento a ¡ncluir este dictamen

en la sigu¡ente sesión de Ayuntamiento para po a @nsideración del Pleno

TERCERO: Un" ro 
"proU"&§

publ¡cac¡ón del m¡smo a través de la Gaceta Municipal

fENTAfENTE

SAN Sbo r 12 DE FEBRE Ro DEL 2025
LAS Co¡ÜstoNES ENAiiIENTOS Y REGLAMENTOS MUNICIPALES, PUNTOS

GONSTTTUCIONALES, REOACCIÓN Y ESTILO, JUSTICIA Y

ASISTENCIA DE DESARROLLO SOCIAL Y ATENCIÓN A LA

, iI¡ 1"' JUVENTUD

SAN JULIAN

§ft&t;*rio Generat para que se ordene ta

DERECHOS HUTANOS,

NIÑEZ, ATENCIÓN A LA
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c. MARTHA alrcrA vÁzouEz

REGIDORA

MARTHA ALVAMDOGARCíA

NDICO MUNICIPAL -- .

LIC. HEZEZEL

SI

C. ERIKA E LÓPEz ZERT,EÍo
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LIC. DIANA MARTINA HUERTA SOTO
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